

---

# വെടിപ്പുര

മുസാഫിർ

പ്ലസ് 2 തോറ്റ ശേഷം നവീൻ പിന്നെ പറിക്കാനൊന്നും പോയില്ല. അച്ചൻ മുറുക്കാൻ കടയിൽ കൂടി. അവൻ തന്നെയാണ് അധികവും കടയിൽ ഇരിക്കാറ്. അച്ചൻ വല്ല പച്ചക്കറിയും നട്ടുകൊണ്ട്, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു പശു ഉള്ളതിനെ മേച്ച് കൊണ്ട് എന്നും വീട്ടിൽ തന്നെയാണ്. കടയിൽ വലിയ കച്ചവടമൊന്നും ഉണ്ടാകാറില്ല. അൽപം ബേക്കറിസാധനവും മിൽമ പാലും പിന്നെ മുറുക്കാനുമൊക്കെയാണ് വിൽക്കുക. പക്ഷെ വീട്ടിൽ നല്ല വരുമാനമുള്ള സ്ഥിതിയിലാണ് ജീവിതം. അച്ചൻ ഇടയ്ക്ക് സ്വന്തം കച്ചവടമൊക്കെ ഉണ്ടെന്നാണ് അമ്മ പറഞ്ഞത്.

വീട്ടിൽ അമ്മയും അച്ചനും കൂടാതെ അച്ചൻറെ ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ച അനിയത്തി സുജാത അപ്പച്ചിയും ചേച്ചി രാധികയും അനിയത്തിമാരായ റോഷ്നിയും നിത്യയുമാണ് ഉള്ളത്. ഇത്രയും പേരുണ്ടായിട്ടും ഒരു അല്ലലുമില്ലാതെയാണ് അവർ ജീവിച്ചിരുന്നത്..

അമ്പത് സെൻറിൽ ചെറിയ ഒരു വീടായിരുന്നു അവരുടേത്. അച്ചൻറെ വകയിൽ കിട്ടിയ പഴയ വീട്. പണ്ട് കൃഷിയൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അന്ന് നെല്ല് സ്റ്റോക്ക് ചെയ്യാൻ കെട്ടിയ ഒരു ചെറിയ ഒറ്റ മുറി വീട് ഉണ്ട് പിറകു വശത്ത്. ഇപ്പോൾ അത് വൃത്തിയാക്കി അതിനുള്ളിൽ കട്ടിലും ബെഡ്ഡുമൊക്കെ ഇട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇടയ്ക്കൊക്കെ അമ്മയോ ചിറ്റയോ ഒക്കെ പകൽ സമയത്ത് അവിടെ കിടക്കും. അധികവും അത് പുട്ടിയിട്ടാണ് ഉണ്ടാവറ്..

ഒരു ദിവസം അവൻ കടയിൽ സാധനമൊന്നും ഇല്ല അച്ചനിന് കടയിലേക്ക് വരണം. എനിക്ക് ചന്തയിൽ പോയി സാധനം കൊണ്ടുവരാനുണ്ട് എന്ന് അച്ചനോട് പ്രത്യേകം പറഞ്ഞിട്ടാണ് പോയത്. മണി പത്ത് കഴിഞ്ഞിട്ടും അച്ചനെ കണ്ടില്ല. സാധനം വാങ്ങിക്കേണ്ട പണവും അച്ചൻറെ കയ്യിലാണ് ഉള്ളത്. അവൻ തൽക്കാലത്തേക്ക് കട പകുതി അടച്ചിട്ട് വീട്ടിലേക്ക്

സൈക്കിളുമെടുത്ത് പോയി. പോകുന്ന വഴിയിൽ ഏതോ ജാഥ വരുന്നതിനാൽ റോഡ് ബ്ലോക്ക് ചെയ്തിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് അവൻ വീടിന്റെ പിന്നാമ്പുറത്ത് എത്തുന്ന വയലിന്റെ വരമ്പത്ത് കൂടിയുള്ള വഴിയേ അവൻ സൈക്കിളും ഉരുട്ടിക്കൊണ്ട് നടന്നു. വീട്ടിന്റെ പിറകിലെത്തി അപ്പോഴാണ് പിറകിലുള്ള ഒറ്റ മുറിയിൽ നിന്നും എന്തോ ശബ്ദം കേട്ടത്. അമ്മയോ ചിറ്റയോ ഉറങ്ങുന്നതായിരിക്കും എന്നും കരുതി അവൻ കിടന്നു വഴി വീട്ടിനകത്തേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഒറ്റമുറി വീട്ടിൽ നിന്നും ഒരു പുരുഷന്റെ ചിരി പോലെ കേട്ടത്.. അവൻ സംശയം തോന്നി വാതിലിനടുത്ത് ചെന്ന് കാതോർത്തു. ശരിയാണ് അകത്ത് ആരോ ആണുണ്ടുള്ളൂണ്ട്. കൂടെ പെണ്ണിന്റേയും ശബ്ദം കേൾക്കുന്നു. ഇനി അച്ഛനും അമ്മയുമാണോ..? എന്തെങ്കിലുമാവട്ടെ അവൻ വാതിൽ മുട്ടി ഒന്ന് രണ്ട് പ്രാവശ്യം മുട്ടിയതിന് ശേഷമാണ് വാതിൽ തുറന്നത് വാതിൽ തുറന്ന ആളെ കണ്ട അവൻ അൽഭുതപ്പെട്ടുപോയി.. അരാ ഇങ്ങേർ? എന്താ ഇവിടെ..? ഒരു അപരിചിതൻ.

“എന്താടോ എന്താ വേണ്ടത്..?” ഒരു ലുങ്കിമാത്രം ചുറ്റിയിരുന്ന അയാൾ ചോദിച്ചു.

“ഓ..എന്റെ വീട്ടിൽ വന്ന് ഞാനാരാണെന്ന് ചോദിക്കുന്നോ..? നിങ്ങൾ ആരാണ്..?” അതും ചോദിച്ച് അകത്തേക്ക് നോക്കിയ അവൻ ഞെട്ടിത്തരിച്ചുപോയി. അകത്തെ കട്ടിലിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നയായ അപ്പച്ചി കിടക്കുന്നു. അവനെ കണ്ട സുജാതയും ഞെട്ടിത്തരിച്ചു പോയി പെട്ടെന്നവൾ പുതപ്പെടുത്ത് തന്റെ നഗ്നത മറച്ചു. എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് അവനൊരു എത്തും പിടിയും കിട്ടിയില്ല ആരാണിയാൾ ചിറ്റയുടെ കൂടെ..? അതും ഈ പകൽ സമയത്ത്..?” അവനൊന്നും മനസ്സിലായില്ല.

”എന്താടോ..നിനക്കെന്താ വേണ്ടത്..?” അയാളുടെ ചോദ്യം വീണ്ടും കേട്ടപ്പോഴാണ് അവൻ ബോധം വന്നത് അവന്റെ മുഖം ദേശ്യത്താൽ ചുവന്നു അവൻ അയാളെ എന്തോ പറയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അകത്ത് നിന്നും സുജാത പറഞ്ഞു

“നവീനെ നീ ഇപ്പോൾ വീട്ടിനകത്തേക്ക് പോ എന്നിട്ടമ്മയുടെ അടുത്തിരിക്ക് ഞാനിപ്പോൾ വരാം. എന്നിട്ട് നമുക്ക് സംസാരിക്കാം..”

---

“അപ്പച്ചീ ഞാനെന്തിന് പോകണം. ആരാണിയാൾ എന്താണിവിടെ നടക്കുന്നത്..?” പരുഷമായിട്ടവൻ ചോദിച്ചു

“നവീനെ നീ അകത്ത് പോയി നിന്റെ അമ്മയോട് ചോദിച്ച് അവരെല്ലാം പറഞ്ഞ് തരും. എന്നിട്ടും മനസ്സിലായില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ തന്നെ വന്ന് പറഞ്ഞ് തരാം..” അത് കേട്ട അവൻ പിന്നെ ഒന്നും പറയാൻ കഴിയാതെ നേരെ വീട്ടിനകത്തേക്ക് നടന്നു ശക്തിയോടെ അവൻ വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ അമ്മ ഹാളിൽ തന്നെ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു അവനെ കണ്ട അമ്മ ഒന്ന് പരുങ്ങി.

“അമ്മേ ഇതെന്താണ് ഒറ്റപ്പുരയിൽ നടക്കുന്നത് അച്ചനെവിടെ..?”

“നീ എന്താടാ ഇങ്ങിനെ ദേശ്യപ്പെടുന്നത്.. എന്താ... നീ ഇരിക്ക്..” അമ്മ വെമ്പാളത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“അവിടെ ഒറ്റപ്പുരയിൽ അപ്പച്ചി എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് അമ്മയ്ക്കറിയാതെ ഇല്ലേ..?” അവൻ ദേശ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു

“മോനെ.. മോനെ.. ഒച്ചയാക്കല്ലോടാ നീ സമാധാനിച്ച് അച്ചൻ ഇപ്പോൾ വരും. എന്നിട്ട് അച്ചൻ തന്നെ നിനക്കെല്ലാം പറഞ്ഞ് തരും. നീ ഒച്ചയാക്കി ആൾക്കാരെ ആറിയിക്കല്ലേ..” അമ്മയുടെ വാക്ക് കേട്ട അവൻ അൽപം ആലോചിച്ചു

“ശരി അച്ചൻ വരട്ടെ ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും പറയുന്നില്ല അമ്മ അയാളെ അവിടെ നിന്നും പറഞ്ഞയച്ചേ..” അമ്മ എന്തോ പറയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അച്ചൻ കയറി വന്നു മകൻ എന്തോ കണ്ടിട്ടുണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അയാൾ അവന്റെ അരികിലേക്ക് വന്നു..

“അച്ചാ..ഇവിടെ എന്താ നടക്കുന്നതെന്ന് അച്ചന് വല്ലതും അറിയോ..?”

”ഹാ..എനിക്കെല്ലാം അറിയാം. നീ എന്റെ റൂമിലേക്ക് വാ നമുക്കവിടെ ഇരുന്ന് സംസാരിക്കാം..“ വളരെ കുളായി അച്ചൻ അങ്ങിനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ അതിശയിച്ചുപോയി

”അച്ചന് എല്ലാം അറിയാമെന്നോ..? എന്നിട്ടും അച്ചൻ..?“

---

“ഹാ... അതല്ലെ ഞാൻ പറഞ്ഞത് നമുക്ക് സംസാരിക്കാം. നീ വാ എന്ന്..” എന്നും പറഞ്ഞ് അച്ചൻ തന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. അകത്ത് അയാൾ മകനെ തന്റെ ബെഡ്ഡിൽ ഇരുത്തിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“ഇനി പറ എന്താ കാര്യം..?”

“എന്താ കാര്യമെന്നോ..? അച്ചൻ ഇതെല്ലാം അറിഞ്ഞിട്ടും കണ്ടിട്ടും ഒന്നും ചെയ്തില്ല..?”

“ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടത് നീ പറ..”

“അച്ചാ അപ്പച്ചി അവിടെ നിന്നും എന്താ ചെയ്യുന്നത് എന്ന് അച്ചൻ അറിഞ്ഞിട്ടും അതിനെ തടുക്കാനോ നിർത്താനോ ശ്രമിക്കാതിരുന്നാൽ ഈ വീട്ടിന്റെ സ്ഥിതി എന്താവും. അച്ചനല്ലെ ഈ വീട്ടിന്റെ ഗൃഹനാഥൻ..?”

“എടാ നീ ജോലി ചെയ്ത് കാശുമായി വരുമ്പോൾ അത് വേണ്ട എന്ന് ഞാൻ പറയണോ..?”

“അച്ചാ ഞാൻ ജോലി ചെയ്ത് കാശുമായി വരുന്നതും ഇതും തമ്മിൽ എന്താണ് ബന്ധം ..?”

“നിന്റെ അപ്പച്ചി അതിനകത്ത് ഒരാളുടെ കൂടെ കിടന്നിട്ട് കാശുണ്ടാക്കുന്നു ഈ വീട് നല്ല രീതിയിൽ നടക്കുന്നു അതിനെന്താ..?” അച്ചന്റെ വാക്ക് കേട്ട അവൻ അൽഭുതത്തോടെ അച്ചനെത്തന്നെ നോക്കി.

“എടാ മോനെ നീ എന്തിനാ ഇതൊക്കെ അന്വേഷിക്കുന്നത് നിനക്ക് അപ്പം തിന്നാൽ പൊരെ കുഴി എണ്ണണോ..?”

”ഇല്ല അച്ചാ എനിക്ക് ഇതിനൊന്നും കൂട്ട് നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ജീവിച്ചിട്ട് ഫലമില്ല..“

”ഒന്ന് പോടാ ആൾക്കാർ... ഒന്നും ഇല്ലാതെ നമ്മൾ നട്ടും തിരിഞ്ഞ സമയത്ത് ഈ ആൾക്കാരൊക്കെ എവിടെയായിരുന്നു..?“ അച്ചന്റെ ദേശ്യത്തോടെയുള്ള ചോദ്യം കേട്ട അവൻ ഒന്നും പറയാതെ എണീറ്റ് തന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി കതകുമടച്ച് കിടന്നു. കടയിൽ പോകാനോ കട തുറക്കാനോ ഒന്നും അവൻ മുഡില്ലായിരുന്നു. കുറേ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ വന്ന് വാതിലിൽ

മുട്ടിക്കൊണ്ട് തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കിടന്നു പിന്നെയും ആരൊക്കെയോ വന്ന് വാതിലിൽ മുട്ടി അവൻ തുറന്നതേ ഇല്ല അവസാനം രാത്രി പത്ത് മണി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവൻ വിശന്നിട്ട് വയ്യാ എന്നായി അപ്പോഴാണ് ആരോ വന്ന് വാതിലിൽ മുട്ടിയത് അവൻ മെല്ലെ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ അത് അപ്പച്ചി തന്നെയായിരുന്നു കയ്യിൽ ഭക്ഷണവും ഉണ്ട് അവൻ ഒന്നും പറയാതെ വീണ്ടും വന്ന് കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു സുജാത ഭക്ഷണം മേശപ്പുറത്ത് വെച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

'നവീനെ നീ ഭക്ഷണം കഴിക്ക്..'

'എനിക്കൊന്നും വേണ്ട അപ്പച്ചി ഇതുമെടുത്ത് പോയിക്കോ..'

"എടാ ഞാനും ഇതുവരെ ഒന്നും കഴിച്ചിട്ടില്ല.."

'അപ്പച്ചി എന്താ കഴിക്കാതിരുന്നത്,..? കസ്റ്റമർ കഴിക്കണ്ടാ എന്ന് പറഞ്ഞോ..?' അവൻ അൽപം പരിഹാസത്തോടെ ചോദിച്ചു

"നീ എന്നെ എന്ത് വേണമെങ്കിലും പറഞ്ഞോ ഞാൻ കേട്ടോളാം പക്ഷെ അതിന് വേണ്ടി നീ പട്ടിണി കിടക്കേണ്ട കാര്യമില്ലല്ലോ ഭക്ഷണം കഴിക്ക്.."

"ശരി ഞാൻ കഴിക്കാം പക്ഷെ ഇതൊക്കെ എപ്പോൾ തുടങ്ങി എന്തിന് തുടങ്ങി എന്നൊക്കെ അപ്പച്ചി എന്നോട് പറയണം .."

"ഇനി ഇപ്പോൾ നിന്നോട് പറയാതിരുന്നിട്ട് എന്താവനാ,,ഞാൻ എല്ലാം പറയാം പക്ഷെ ആദ്യം നീ ഭക്ഷണം കഴിക്ക് എനിക്കും വീശക്കുന്നുണ്ട്.. അത് കേട്ടു അവൻ പിന്നെ ഒന്നും പറയാതെ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി അവന്റെ കൂടെ തന്നെ സുജാതയും ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അവസാനം അവൾ പാത്രവുമായി കിച്ചനിലേക്ക് പോയി അവനും കയ്യാക്കെ കഴുകി വന്നു അപ്പോഴേക്കും പാത്രങ്ങളൊക്കെ കഴികി വെച്ച് സുജാത അവന്റെ റൂമിലേക്ക് വീണ്ടും വന്നു വന്നയുടനെ കതക് അകത്ത് നിന്നും പൂട്ടി കുറ്റിയിട്ട് അവന്റെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

'ഹാ ഇനി പറ നിനക്ക് എന്താണ് അറിയേണ്ടത്..?'

"അപ്പച്ചിക്ക് അൽപം പോലും നാണമോ പേടിയോ തോന്നിയില്ലേ..? ഇതൊക്കെ നാട്ടുകാരോ നമ്മുടെ ബന്ധുക്കളോ അറിഞ്ഞാൽ എന്താവും സ്ഥിതി എന്ന്..?"

---

“എന്റെ ഭർത്താവ് എന്നെ ഒഴിവാക്കിയിട്ട് നാല് വർഷം കഴിഞ്ഞു എനിക്കാണെങ്കിൽ വേറെ തൊഴിലും ഇല്ല അപ്പോൾ എനിക്കും ജീവിക്കേണ്ട അതിന് ഏറ്റവും നല്ല പണി ഇത് തന്നെയാണ്..”

“പക്ഷെ അമ്മയും അച്ഛനും ഇതിനെങ്ങിനെയാ സമ്മതിച്ചത്..?”

“അത് ഞാൻ ഇപ്പോൾ പറയുന്നില്ല പക്ഷെ ഒരു ദിവസം കാട്ടിത്തരാ..പിന്നെ വീട്ടിൽ ദാരിദ്ര്യം വന്നാൽ ആരായാലും എന്തും ചെയ്യും..” അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അവനതിന് മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല കുറേ സമയം അങ്ങിനെ പോയി പിന്നെ അവൻ പറഞ്ഞു

‘ശരി അപ്പച്ചി ഇനി അപ്പച്ചി പോയി കിടന്നോ എനിക്കും ഉറക്കം വരുന്നു..“

”അതെന്താടാ നവീനെ എനിക്കിവിടെ കിടന്ന് കൂടെ..?“ അൽപം ശൃങ്കാരം കലർന്ന ചിരിയോടെ അവൾ ചോദിച്ചു

”അതല്ല അപ്പച്ചിക്ക് സ്വന്തമായി മുറിയില്ലേ.. അവിടെ അല്ലെ അപ്പച്ചി എന്നും കിടക്കാറ്..? അതാണ് പറഞ്ഞത്..“

”ശരിയാ.. പക്ഷെ ഇന്ന് ഞാൻ ഇവിടെയാ കിടക്കുന്നത്..“

”ഉം ശരി എന്നാൽ കിടന്നോ എനിക്ക് രാവിലെ എണീറ്റ് കട തുറക്കാൻ പോകേണ്ടതാണ് ലൈറ്റും ഓഫ് ആക്കിയേക്ക്..“ എന്നും പറഞ്ഞവൻ കട്ടിലിന്റെ ഒരു വശത്ത് കിടന്നു പിന്നെ സുജാത എണീറ്റ് ലൈറ്റും കിടത്തി അവന്റെ അരികിൽ കിടന്നു

ചുമരിനോട് മുഖം തിരിച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്നു നവീൻ അവൻ എതിരായി കിടന്ന സുജാത തന്റെ കുണ്ടികൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് മെല്ലെ മെല്ലെ തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു.. ആദ്യം അവൻ വിചാരിച്ചിരുന്നത് അറിയാതെ സംഭവിക്കുന്നത് എന്നതാണ് എന്നാൽ അവളുടെ മൃദുലമായ ചന്തി അവന്റെ ചന്തിയിൽ കൊണ്ടപ്പോൾ അവനൊരു സുഖം തോന്നി ഉച്ചയ്ക്കുണ്ടായ സംഭവം അവന്റെ മനസ്സിൽ വന്നു അപ്പച്ചിയെ നഗ്നയായി കണ്ടത് ഒരു നിമിഷം മാത്രമാണ് പക്ഷെ ആ ഒരു നിമിഷം കണ്ട നഗ്നമേനി അവന്റെ മനസ്സിൽ ഉറഞ്ഞ് നിന്നുരുന്നു ആ ഓർമ്മ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ അനക്കമുണ്ടാക്കി

---

കൂടെ ചിറ്റയുടെ കുണ്ടികൊണ്ടുള്ള തള്ളൽ കൂടിയായപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ ഉയർന്ന് നിന്നു

”ഒന്ന് ട്രൈ ചെയ്യാലോ..? അവന്റെ മനസ്സ് ചോദിച്ചു പക്ഷെ അടുത്ത നിമിഷം തന്നെ ഇത് തന്റെ അപ്പച്ചിയാണ് ഇവരെപ്പറ്റി ഇങ്ങിനെയാണും വിചാരിക്കരുത് എന്നും

അവന്റെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു അവൻ കുറച്ച് സമയം കൂടി അങ്ങിനെ കിടന്നു അവന്റെ കുണ്ണ നിന്നാടാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു..

“എന്തായാലും ചിറ്റ പണത്തിന് വേണ്ടി ആർക്കും കൊടുക്കുന്ന പാർട്ടിയല്ലേ അപ്പോൾ വലിയ എതിർപ്പൊന്നും കാണില്ല..” എന്ന് സ്വയം പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൻ തിരിഞ്ഞ് കിടന്ന് തന്റെ കുണ്ണ അപ്പച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിൽ മെല്ലെ മുട്ടിച്ചു അവന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒരു മിന്നൽ പിണർ പാഞ്ഞു..ഹോ..എന്തൊരു സുഖം..“ അവൻ മെല്ലെ തന്റെ കുണ്ണ അപ്പച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് അമർത്തി..അവൾ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല എന്നവന് അറിയാമായിരുന്നു തന്റെ പ്രവർത്തി അപ്പച്ചിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് എന്നിട്ടും ഒന്നും പ്രതികരിക്കുന്നില്ല എന്ന തോന്നൽ അവനിൽ സാഹസികത ഉണർത്തി അവൻ ഒരു കൈ മെല്ലെ അവളുടെ മേലേവെച്ചു എന്നിട്ട് ആ കൈ മൂലയിലേക്ക് നീക്കി കൈ മൂലയിൽ തൊട്ടപ്പോഴാണ് അവൾ ബ്രാ ധരിച്ചിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം അവൻ അറിഞ്ഞത് അതോടെ അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് കൂടെ വിറച്ചു അവൻ ലുങ്കിക്കുള്ളിൽ നിന്നും തന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു .

സുജാത ചൂരിധാരായിരുന്നു ധരിച്ചിരുന്നത് അവൻ മുമ്പോട്ട് കൊണ്ട് പോയി അതിന്റെ നാട അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി അതിന് സുജാത തന്നെ സഹായിച്ചപ്പോൾ അവന് ഉത്സാഹമായി അവൻ അവളുടെ ചൂരിധാരിനെ താഴ്ത്തി തന്റെ കുണ്ണയെടുത്ത് അപ്പച്ചിയുടെ തുടയിലേക്ക് കയറ്റി അതോട് കൂടെ അവളിൽ നിന്നും ..ഹാ..ബാ..എന്നൊരു ശബ്ദം വന്നു അവൻ അവളുടെ ഷർട്ട് പൊക്കി മൂലയിൽ പിടിച്ച് ഞെരടാൻ തുടങ്ങി ആ വലിയ മൂലകൾ പിടിച്ചപ്പോൾ അവന് സ്വർഗ്ഗം കാണുന്നത് പോലെ തോന്നി പിന്നീടവൻ അപ്പച്ചിയുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ നിന്നും കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തി മൂലകൾ വായിലിട്ട് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഹോ..ഹോ.. എന്നശബ്ദം അവളിൽ നിന്നും ഉയർന്നപ്പോൾ അപ്പച്ചിയും സുഖിക്കൻ തുടങ്ങി

എന്ന് അവൻ മനസ്സിലായി അതുകൊണ്ടവൻ അവളുടെ ചുരുധാർ ഉറിയെടുത്ത് അവളെ നഗ്നയാക്കി അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറിയ അവൻ രണ്ട് തുടകളും അകത്തി വെച്ച് തന്റെ കുണ്ഡലയെടുത്ത് അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് വെച്ച് മെല്ലെ അമരാൻ തുടങ്ങി സുജാതയുടെ പൂർ നന്നായിട്ട് നനഞ്ഞിരുന്നു അതുകൊണ്ട് തന്നെ കുണ്ഡല കയറ്റാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല അത് നേരെ അവളുടെ പൂറ്റിൻകത്തേക്ക് കയറി അവളിൽ നിന്നും ഒരു ഞരക്കം കേട്ടു അവൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ തന്റെ രണ്ട് കാലുകളും അവന്റെ പുറത്തിട്ട് പൂട്ടിയപ്പോൾ അവൻ അവളുടെ മൂലകളിലും കഴുത്തിലും ചുമച്ചുകൊണ്ട് അടിച്ചു അതിനനുസരിച്ച് അവൾ താഴെനിന്നും അവൻ വേണ്ടി തന്റെ കുണ്ടി പൊക്കി പൊക്കി കൊടുത്തു അഞ്ച് നിമിഷത്തോളം ആഞ്ഞടിച്ച അവൻ അവസാനം അവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്റെ കുണ്ഡലപ്പാൽ നിക്ഷേപിച്ച് അവളുടെ മേലെ കിടന്നു കിതച്ചു.. തളർന്ന് പോയ അവൻ എപ്പോഴോ അപ്പച്ചിയുടെ നഗ്നശരീരത്തിൽ തന്നെ കിടന്നുറങ്ങി..

ഉണർന്നപ്പോൾ രാവിലെ ഒമ്പത് മണിയായിരുന്നു മുറിയിൽ അപ്പച്ചി ഇല്ല അവൻ പൂർണ്ണ നഗ്നനായിത്തന്നെ കിടക്കുകയായിരുന്നു അവൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എണീറ്റ് ലൂക്കി തപ്പിയെടുത്ത് ഉടുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും വാതിൽ തുറന്ന് അമ്മ അകത്തേക്ക് വന്നു നഗ്നനായ അവനെ കണ്ട അവർ ചിരിച്ചു അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ തന്റെ ലൂക്കി അരയിൽ ചുറ്റി

”ആ നീ എണീറ്റോടാ മോനേ..“ പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ ചോദിച്ചു

”ആ എണീറ്റു അമ്മ പോയിക്കോ ഞാൻ വരുന്നു..“ അവൻ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ പോയപ്പോൾ അപ്പച്ചി എല്ലാം അമ്മയോട് പറഞ്ഞിരിക്കും എന്നവൻ തോന്നി മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങിയ അവൻ നേരേ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് കയറി കുളിയും ജപവുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ നവീൻ തല തുവർത്തിക്കൊണ്ട് പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ

”നീ ഇരിക്കടാ മോനേ ഞാൻ ചായയുമായി വരാം “ എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ ഹാളിന്റെ മൂലയിലുള്ള ഡൈനിങ് ടേബിളിൽ ഇരുന്നു അപ്പോഴേക്കും അച്ചനും അങ്ങോട്ട് വന്നു അവനെ കണ്ട വിജയൻ നായർ മെല്ലെ പുഞ്ചിരിച്ചു എന്നിട്ടവന്റെ അരികിൽ ഇരുന്ന്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു



---

‘എന്താടാ മോനേ ഇന്നലെ രാത്രി സുഖമായി ഉറങ്ങിയില്ലേ..? അതോ സുജാത ബുദ്ധിമുട്ടിച്ചോ..?’

“ഇല്ല അച്ചാ അപ്പച്ചി സുഖമായിട്ടുറങ്ങി...ഞാനും..” അവൻ വിക്കി വിക്കി പറഞ്ഞു

“ഉം ശരി ഭക്ഷണം കഴിച്ചതിന് ശേഷം നീ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വാനിനോടൽപം സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്..”

“ഉം..അവൻ ശിരസ്സ് ആട്ടിക്കൊണ്ട് സമ്മതിച്ചു.. അപ്പോഴേക്കും അമ്മ ഭക്ഷണവുമായി വന്നിരുന്നു ഭക്ഷണശേഷം അവൻ നേരെ അച്ചന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി

വിജയൻ നായർ മകനെ തന്റെ കട്ടിൽ ഇരുത്തിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

”എന്നിട്ട്..നീ എന്താടാ തീരുമാനിച്ചത്..?”

”എന്ത്..?”

“നമ്മൾ ഇന്നലെ സംസാരിച്ച കാര്യത്തെപ്പറ്റിയാ ഞാൻ ചോദിക്കുന്നത്..”

“അത് പിന്നെ അച്ചന്റെ ഇഷ്ടം എനിക്ക് എതിർപ്പൊന്നും ഇല്ല..” അത് കേട്ട വിജയൻ നായരുടെ മുഖത്ത് ഒരു സന്തോഷം വിരിഞ്ഞു

‘ഏതായാലും നീ എല്ലാം മനസ്സിലാക്കിയത് നന്നായി അല്ലെങ്കിൽ മനസ്സിലാക്കിത്തരാൻ ഞാൻ കുറച്ച് ബുദ്ധിമുട്ടിയേനേ..“ എന്നും പറഞ്ഞയാൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു

’അച്ചാ ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ..അച്ചൻ ദേശ്യപ്പെടരുത്..?’

”ഇല്ലടാ ഇനി എന്ത് ദേശ്യപ്പെടല് നീ ചോദിക്ക..”

‘അച്ചാ ഈ പരിപാടി അപ്പച്ചിമാത്രമാണോ അതോ വേറെ ആരെങ്കിലും കൂടി ചെയ്യുന്നുണ്ടോ..?’

”ഉണ്ടെടാ നിന്റെ അമ്മയും ഇതേ ജോലി തന്നെയാ ചെയ്യുന്നത്..“ അയാൾ പറഞ്ഞു

---

”സ്വന്തം ഭാര്യയും പെങ്ങളും പണത്തിന് വേണ്ടി അന്യരുടെ കൂടെ കിടക്കുന്നത് അച്ഛന് മോശമായി തോന്നുന്നില്ലേ..?“

”എടാ മോനേ അവർ പണത്തിന് വേണ്ടിയാണ് മറ്റുള്ളവരുമായി കിടക്ക പങ്കിടുന്നത് ഈ ലോകത്ത് പണമാണ് എല്ലാത്തിനേക്കാളും വലുത്..“ അയാൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഹാ പിന്നെ ഇന്നലെ നീ അപ്പച്ചിയുടെ കൂടെ അല്ലെ കിടന്നത്..? ഇനി നിനക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും അവളുടെ കൂടെ കിടന്നോളൂ അവൾ എതിരൊന്നും പറയില്ല കേട്ടോ..“ അത് കേട്ട അവൻ സന്തോഷത്തോടെ തന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു ഇന്നിനി കട തുറക്കാനൊന്നും വയ്ക്കു കുറച്ച് സമയം കട്ടിലിൽ കിടന്ന് അപ്പച്ചിയെ തന്നെ ഓർത്തു പിന്നെ മെല്ലെ എണീറ്റ് അപ്പച്ചിയുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു അത് കണ്ട അമ്മ ചോദിച്ചു

’നീ എങ്ങോട്ടേക്കാടാ നവീ പോകുന്നു..?’

“അമ്മേ അത് പിന്നെ അപ്പച്ചിയോട് ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ടായിരുന്നു..” അവൻ വികി

“അവളു് തിരക്കിലാടാ നീ മുറിയിലേക്ക് പോയിക്കോ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും വഴികാണാം..” ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ നിന്നു ചേച്ചി രാധിക തയ്യിൽ ക്ലാസിലും റൊഷ്ണിയും നിത്യയും കോളേജിൽ പോവുകയും ചെയ്തതാൽ പിന്നെ അപകൽ സമയത്ത് വിജയൻ നായരും ഭാര്യയും സഹോദരിയും മാത്രമേ അധികവും വീട്ടിൽ ഉണ്ടാകാറുള്ളൂ..

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു രാത്രി എന്തായാലും അപ്പച്ചിയെ കിട്ടുമല്ലോ എന്ന ആശ്വാസത്തോടെ അവൻ മുറിയിൽ എത്തി അവൻ ബെഡ്ഡിലേക്ക് മെല്ലെ വീണു കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വാതിൽ തുറക്കുന്നത് കേട്ടു അവൻ നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മ ഒരു കുഞ്ഞുമുണ്ടും ബ്ലൗസ്സും മാത്രം ധരിച്ച് കയ്യിൽ ഒരു ചെറിയ എണ്ണക്കുപ്പിയുമായി വരുന്നു ..ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ അവൻ അമ്മയെ നോക്കി

“എന്താ അമ്മേ ..?’ അമ്മയെ നോക്കിക്കൊണ്ടവൻ ചോദിച്ചു

”ചുമ്മാ നിന്നെ ഒന്ന് കാണാൻ..“ അവർ വെളുക്കെ ചിരിച്ചു ”എനിക്കെന്താടാ എന്റെ മകന്റെ അടുത്ത് വന്നു കൂടെ..?“ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന എണ്ണക്കുപ്പി ടേബിളിൽ വെച്ചുകൊണ്ടവർ വീണ്ടും ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു,,

”അതല്ല അമ്മ ഈ വേഷത്തിൽ..? എണ്ണക്കുപ്പിയുമായിട്ട്..?“

”അത് എനിക്ക് വല്ലാതെ കയ്യും കാലുമെല്ലാം വേദനിക്കുന്നു നീ ഈ എണ്ണയൊന്ന് നന്നായി തടവിത്തന്നേ..“ അത് കേട്ട അവൻ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”അതിനെന്താ അമ്മ ഇവിടെ കിടക്ക് ഞാൻ തടവിത്തരം ..“ അത് കേട്ട അവർ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കപ്പാടിൽ നിന്നും ഒരു പഴയ ബേഡ്ഷീറ്റ് എടുത്ത് അവന്റെ ബെഡ്ഡിൽ വിരിച്ച് അവിടെ കമിഴ്ന്ന് കിടന്നു..

അവൻ കമിഴ്ന്ന് കിടക്കുന്ന അമ്മയുടെ രണ്ട് കാലുകൾക്കുമിടയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ അരയ്ക്ക് മീതെ പുറത്ത് എണ്ണ പുരട്ടാൻ തുടങ്ങി അമ്മ ബ്രായിട്ടിട്ടില്ലാ എന്ന് അവൻ ആദ്യം തന്നെ മനസ്സിലായിരുന്നു അതോർത്തപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഒരു അനക്കം വെച്ചു

അവൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ്സിന്റെ ഇടയിലൂടെ കയ്യിട്ട് ആ മുദുലമായ പുറം ഭാഗം എണ്ണകൊണ്ട് തഴുകിയപ്പോൾ അനക്കം വെച്ച്ച്ച്ഹ കുണ്ണ ലുകിക്കുള്ളിൽ നിന്നും മെല്ലെ എണീക്കാൻ തുടങ്ങി അവൻ എണ്ണക്കെ കുറച്ച് കൂടി നീട്ടി അമ്മയുടെ മുലയിലേക്ക് തൊടാൻ ശ്രമിച്ചു മുലയുടെ ഒരു ഭാഗം മെല്ലെ മെല്ലെ അവൻ സ്പർശിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ പ്രതികരണം നോക്കി അവിടെ നിന്നും ഒരു പ്രതികരണവും ഇല്ലാതായപ്പോൾ അവന്റെ മനസ്സിൽ ലഡു പൊട്ടി ഇത് ഇന്നലെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തനിക്കു കളിക്കാൻ തന്ന അപ്പച്ചിയെ പോലെ തന്നെ ഇന്ന് അമ്മയും തരും എന്നവൻ തോന്നി അത് ഓർത്തപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ സടകുടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റ് നിന്നു അവൻ കുറച്ച് മുകളിലോട്ട് കയറി ഇരുന്നപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ കുണ്ടിയിൽ മുട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു ..

അവൻ കൈ താഴ്ത്തിക്കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മുല നന്നായി അമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു അപ്പോൾ അമ്മയിൽ നിന്നും ..ഹോ..ഹോ.. എന്ന ശബ്ദം വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു

---

”എടാ മൊണേ നീ അൽപം കീഴ്പോട്ടും എണ്ണ പുരട്ടിത്താടാ..“ അമ്മ തന്റെ ശരീരം അൽപം ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”കീഴ്പ്പോട്ട് എവിടേയാ അമ്മേ കാലിലോ..?“ ഒരു കുട്ടിയെ പോലെ അവൻ ചോദിച്ചു

”പോടാ...കാലിലല്ല..വയറും പൊക്കിളുമൊക്കെ..“ അൽപം നാണത്തോടെ അവർ പറഞ്ഞു

”അതിനമ്മേ... ഈ തോർത്ത് അഴിക്കട്ടെ എന്നാലെ വയറ് തഴുകാൻ പറ്റൂ..“ വയറും തോർത്തും തമ്മിൽ ഒരു ബന്ധവും ഇല്ലേങ്കിലും അവൻ വെറുതെ ചോദിച്ചു

”ഉം..എന്നൊരു മുളൽ മാത്രം അവരിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു അത് കേട്ട അവൻ കൈ താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ മുണ്ട് മെല്ലെ അഴിച്ചെടുത്തു അപ്പോൾ അവരുടെവെളുത്ത കുണ്ടി അവന്റെ മുമ്പിൽ അനാവൃതമായി അത് കണ്ട അവന്റെ സമനില തെറ്റുന്നത് പോലെ തോന്നി അവൻ ഉടനെ അൽപം എണ്ണ എടുത്ത് അമ്മയുടെ ചന്തിയിൽ ഒഴിച്ചു കൂടെ അൽപം കുണ്ടിക്കകത്തും ഒഴിക്കാൻ മറന്നില്ല എന്നിട്ടാ തുളുമ്പുന്ന ചന്തിപാളികളിൽ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും അമർത്തി അമർത്തി തടവി ആ കൈ അവൻ താഴോട്ട് കൊണ്ട് പോയപ്പോൾ അമ്മയുടെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന പുറിൽ വിരലുകൾ കൊണ്ടു അപ്പോൾ അമ്മ ഒന്ന് പിടയുന്നത് അവനറിഞ്ഞു അതോട് കൂടെ അമ്മ തന്റെ രണ്ട് തുടകളും അകത്തിവെച്ച് തന്നപ്പോൾ പിന്നെ അവൻ സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അവൻ തന്റെ ലുങ്കി അഴിച്ചെറിഞ്ഞ് മദജലത്താൽ കുളിച്ച് നിൽക്കുന്ന തന്റെ കുണ്ണയെ പിടിച്ച് ഒന്ന് ഉഴിഞ്ഞതിന് ശേഷം പിറകിലൂടെ തന്നെ മെല്ലെ അമ്മയുടെ പുറ്റിലേക്ക് കടത്തി

“ഹോ നവീനേ.. മോനേ..ഹോ..” എന്നൊക്കെ അവർ പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് ബെഡ്ഷീറ്റിൽ ആഞ്ഞ് പിടിച്ചു അവനപ്പോൾ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ആവുന്നത്ര മൂലകൾ പിടിച്ച് കശക്കിക്കൊണ്ട് മെല്ലെ മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി മകന്റെ അടിയിൽ കാമം മുത്ത പ്രമീള സുഖത്താൽ മുളിക്കൊണ്ടിരുന്നു

“ഹാ മോനേ നവീ അടിക്കെടാമോനേ അടിക്ക്... ഇന്നാണ് ഞാൻ ശരിക്കും സുഖിക്കുന്നത്..“ അത് കേട്ട അവൻ പിന്നെ സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അമ്മയെ

അങ്ങിനെ കമിഴ്ത്തിക്കിടത്തി തന്നെ അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു അമ്മയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറി വിളയാനുള്ള വണ്ണവും നീളവും അവന്റെ കുണ്ണയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നു അതാണ് പ്രമീളയെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിച്ചതും അമ്മയുടെ ശരീരവും മൂലകളും കുണ്ടിയും തഴുകൊത്തഴുകി അവന്റെ കുണ്ണ ഒരു പരുവമായിരുന്നു അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവൻ കൂടുതൽ പിടിച്ച് നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല

'അമ്മേ..എനിക്ക് വരാറായി അമ്മേ..'

"വരട്ടെടാ മോനേ..വരട്ടേ.."

'അമ്മേ ഞാനിതാ പൂറ്റിൽ ഒഴിക്കുന്നു എന്റെ കരളേ..അമ്മേ.. എന്നും വിളിച്ചുകൊണ്ട് അവന്റെ മൊത്തം ശുക്ലവും അമ്മയുടെ പൂറ്റിലേക്കവൻ നിക്ഷേപിച്ചു വെള്ളം പോയ അവൻ കുറെ നേരം അമ്മയുടെ മേലേ കിടന്ന് കിതച്ചു പിന്നെ തളർന്ന് അവിടെ തന്നെ കിടന്നു കുറച്ച് സമയം അങ്ങിനെ കിടന്നപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ വെച്ച് തന്നെ ചുരുങ്ങി.. പിന്നേയും കുറെ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പ്രമീള പറഞ്ഞു

"എടാ മോനേ എണിക്കൊടാ അമ്മയ്ക്ക് കുറെ ജോലിയുണ്ട്..“ അത് കേട്ട അവൻ അമ്മയിൽ നിന്നും താഴെ ഇറങ്ങി കട്ടിലിന്റെ മൂലയിൽ കിടന്നു അവർ ഉടനെ എണീറ്റ് കട്ടിലിൽ വിരിച്ചിരുന്ന പഴയ ബേഡ്ഷീറ്റ് എടുത്ത് തന്റെ കുണ്ടിയും പുറും തുടകളും തുടച്ചതിന് ശേഷം മകനോട് ഒന്നും പറയാതെ പുറത്തേക്ക് പോയി അവനും അമ്മയോട് ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

അമ്മ പോയിക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവനും എണീറ്റ് തന്റെ ലുങ്കികൊണ്ട് തന്നെ കുണ്ണ തുടച്ച് വീണ്ടും കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നുകൊണ്ട് ഇന്നലെ മുതൽ ഇതുവരെ നടന്ന സംഭവങ്ങളെ പറ്റി ആലോചിച്ചു കുറെ സമയം അങ്ങിനെ ആലോചിച്ച് കിടന്ന അവൻ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി വൈകുന്നേരം അപ്പച്ചി വന്ന് വിളിച്ചപ്പോഴാണ് അവൻ ഉറക്കമുണർന്നത്..

"എന്താടാ നവീനെ അമ്മ നിന്നെ വല്ലാതെ തളർത്തിക്കളഞ്ഞോ..?" ചിരിച്ചുകൊണ്ടവൾ ചോദിച്ചു അവനതിന് മറുപടിയൊന്നും പറയാതെ ചിരിച്ചു

"വിശപ്പില്ലേ ഭക്ഷണം കഴിക്കേണ്ടേ..എണീറ്റ് കുളിച്ചിട്ട് വാ..“

---

“അപ്പച്ചി ബാക്കിയെല്ലാവരും എത്തിയോ..?” അവൻ ചോദിച്ചു

“ഹാ..നിന്റെ പെങ്ങളാക്കൊക്കെ വന്നു നി വാ ചോർ കഴിക്കേണ്ടേ..?”

“ഇപ്പോൾ വേണ്ട അപ്പച്ചി സമയം കുറേ വൈകിയില്ലേ ഇനി രാത്രിയിൽ തന്നെ കഴിക്കാ..“ ഞാനിപ്പോൾ കുളിക്കട്ടേ..” എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൻ കുളിക്കാൻ പോയി അവൻ കുളിച്ചിറങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മയും ചേച്ചി രാധികയും ഡെനിങ് ടേബിളിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് പച്ചക്കറി വെട്ടുകയായിരുന്നു അവർ പരസ്പരം സംസാരിച്ചുകൊണ്ടും ചിരിച്ചുകൊണ്ടുമൊക്കെ ഇരിക്കുന്നു അവനെ അമ്മ ചിരിച്ചു

“ഭക്ഷണം കഴിക്കേണ്ടോ മോനേ..?” അമ്മ ചോദിച്ചു

“ഇപ്പോൾ വേണ്ട അമ്മേ ..” അവനും ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ പറഞ്ഞു

“കുളിച്ചപ്പോൾ തന്നെ വയർ നിറഞ്ഞിരിക്കും..അല്ലേ..?” രത്നാധികയും തമാശ രൂപേണ പറഞ്ഞു

അവൻ തന്റെ മുറിയിൽ പോയി വസ്ത്രം മാറി വന്നവൻ പറഞ്ഞു

“അമ്മേ ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി വരട്ടേ..”

“എങ്കിൽ ചായ കുടിച്ച് പോടാ മോനേ..” അമ്മ വീണ്ടും പറഞ്ഞു

“വേണ്ടമ്മേ ഞാൻ വേഗം വരാ..” അവൻ കുട്ടുകാരെ കാണാനായി പോയി

രാത്രി എട്ട് മണിയായപ്പോഴാണ് അവൻ തിരിച്ച് വന്നത്.. വാതിൽ തുറന്നത് നിത്യയായിരുന്നു ഹാഫ് പാവട ഉടുത്ത അവളുടെ ഉന്തി നിൽക്കുന്ന ചന്തിയിൽ തന്നെ അവന്റെ കണ്ണ് ഉടക്കി ഇപ്പോൾ അവൻ ഏത് പെണ്ണിനെ കണ്ടാലും നോട്ടം ഇതൊക്കെ തന്നെയാണ് രാത്രിയിലെ ഭക്ഷണശേഷം അപ്പച്ചി അവനോട് പറഞ്ഞു

“നവീനെ നീ ഉറങ്ങല്ലേ ഞാനും വരുന്നൂ..” അത് കേട്ട അവന്റെ മുഖം സന്തോഷത്താൽ തുടിച്ചുമുറിയിലെത്തിയ അവൻ തുണിമാറ്റി ഒരു ലുങ്കിമാത്രം ഉടുത്ത് മധുര സ്മരണകളുമായി കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നു കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അപ്പച്ചി മുറിയിലേക്ക് വന്നു വാതിലടച്ച ശേഷം അവർ ലൈറ്റും ഓഫാക്കി അവന്റെ കൂടെ കിടന്നു അവൻ അവരെ മാറോടണച്ച് കിടന്നു

---

“നവീനെ എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ഇന്നത്തെ ദിവസം..?” അവന്റെ കൈ വിരലുകൾ ഒടിച്ചുകൊണ്ടവൾ ചോദിച്ചു

“നല്ല ദിവസം..” അവൻ അൽപം നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു

“അപ്പച്ചീ ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയുമോ..?”

“ഉം ചോദിക്കട്ടെ നിന്നോട് എല്ലാ കാര്യവും പറയണമെന്ന് നിന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.” അത് കേട്ട അവനൊന്ന് സമാധാനമായെങ്കിലും ചോദിക്കാൻ വിചാരിച്ച കാര്യം ചോദിക്കാൻ അവനൊരു മടി അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതിരുന്നപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും ചോദിച്ചു

“എന്താടാ ഒന്നും മിണ്ടാത്തത്..? ചോദിക്കട്ടെ..” അവൾ പറഞ്ഞു

അവൻ അൽപം ധൈര്യം സംഭരിച്ച് തന്നെ ചോദിച്ചു

“അപ്പച്ചീ അത് പിന്നെ ചേച്ചിയും അപ്പച്ചിയേയും അമ്മയേയും പോലെ തന്നെ ഈ പണി എടുക്കുന്നുണ്ടോ..?”

“ഇല്ലടാ ഇതുവരെ ഇല്ല പക്ഷെ അവളേയും രംഗത്തിറക്കാൻ നിന്റെ അച്ഛൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് കാരണം നിന്റെ അമ്മയ്ക്ക് കുറച്ച് പ്രായമായല്ലോ പഴയത് പോലെ ഇപ്പോൾ കസ്റ്റമ്മർ കുറവാണു..”

“അതിന് ചേച്ചി സമ്മതിക്കുമോ..?” വളരെ ആകാംക്ഷയോടെ അവൻ ചോദിച്ചു

“നവീനെ നിനക്ക് എല്ലാകാര്യവും സത്യമായിട്ടും അറിയണമെങ്കിൽ നീ ആദ്യം ആ കടപുട്ടണം എന്നിട്ട് ഈ വീടും പുരയും വിട്ട് നമ്മൾ നമ്മളെ ആരും അറിയാത്ത സ്ഥലത്തേക്ക് പോകണം..”

“പോകാനോ..ഈ നാട് വിട്ടോ..? എന്തിന്..?”

“എടാ ഈ നാട്ടിൽ നമ്മൾ ഈ പണി നടത്തിയാൽ നാട്ടുകാരും നമ്മുടെ ബന്ധുക്കളുമൊക്കെ അറിയില്ലേ പിന്നെ അപമാനം കൊണ്ട് ജീവിക്കാൻ പറ്റുമോ..?”

“ഇപ്പോൾ നടത്തുന്ന കാര്യം നാട്ടുകാർ അറിയില്ലേ..?”

“ഇപ്പോൾ അങ്ങിനെ ശരിക്കും ആർക്കും അറിയില്ല നീയും കൂടി കാര്യങ്ങളോക്കേ അറിഞ്ഞ സ്മിതിക്ക് ഇനി ഈ ബിസിനസ്സ് അൽപം കൂടി വിപുലീകരിച്ച് ആവുന്നത്ര കാശുണ്ടാക്കണമെന്നാണ് നിന്റെ അച്ഛൻ പറയുന്നത്..” അതിന് നീ ആദ്യം പട്ടണത്തിൽ ഒരു വീട് വാടകയ്ക്കെടുക്കണം. നമ്മുടെ ബിസിനസ്സോക്കേ അവിടെ വെച്ചേ നടത്താവൂ വൈകുന്നേരം ഇവിടെ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ച് വരാമല്ലോ ആരെങ്കിലും ചോദിച്ചാൽ പട്ടണത്തിൽ ജോലിയാണെന്ന് പറയാം.. “ അവൾ അവനെ പറഞ്ഞ് മനസ്സിലാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു

”അതായത് അപ്പച്ചി ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞ് വരുന്നത് ഞാൻ ഇനി മുതൽ അമ്മയുടേയും പെങ്ങളുടേയുമൊക്കെ മാമാ പണി എടുത്ത് ജീവിക്കണം എന്നാണ് അല്ലേ..?

അത് കേട്ട അവൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചുനവിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

“എടാ നിനക്കെപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും നിന്റെ അമ്മയേയോ പെങ്ങളോയോ എന്നേയോ ഒക്കെ കളിച്ച് സുഖിക്കാമല്ലോ കൂടാതെ ഞങ്ങളെ മറ്റുള്ളവർക്ക് കൊടുത്ത് കാശുണ്ടാക്കി നമുക്കൊക്കെ നല്ല നിലയിൽ ജീവിക്കുകയും ചെയ്യാം ഇത്രയ്ക്ക് വലിയ ഭാഗ്യം ആർക്ക് കിട്ടാനാ..?” അവൾ ചിരിച്ചു അത് കേട്ട അവൻ കുറെ സമയം ഒന്നും മിണ്ടാതെ ചിന്തിച്ചിരുന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

“അപ്പച്ചീ ഇതിനെ പറ്റി എനിക്കൊന്ന് കൂടി ആലോചിക്കണം എന്നിട്ട് ഞാൻ നാളെ മറുപടി തരാ..”

“അത് മതിയെടാ മുത്തേ നീ നാളെ രാവിലെ പറഞ്ഞാൽ മതി ഇപ്പോൾ ഞാൻ നിന്നെ സ്വർഗം കാണിക്കാൻ പോകുകയാ ..കള്ളാ ഇന്ന് ഞാൻ നിന്നെ സുഖിപ്പിച്ച് കൊല്ലും..” എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് സമയം കുണ്ണ കുലുക്കിയതിന് ശേഷം അപ്പച്ചി തല താഴ്ത്തി കുണ്ണയിൽ ചുംബിച്ചു സുഖത്താൽ അവൻ പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് അപ്പച്ചിയുടെ തല പിടിച്ച് കുണ്ണയിലേക്ക് അമർത്തി അവൾ കുണ്ണ വായിലെടുക്കാതെ വീണ്ടും വീണ്ടും ചുംബിച്ചു അവനത് സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല



“ഹോ..അപ്പച്ചി..എന്തൊരു സുഖം ന് വായിലെടുക്കു കരളേ..” അവന്റെ യാചന അവൾ കേട്ടു അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണയെ മൊത്തമായി വായിലിട്ടു വായുടെ ചുടും നനവും ഒക്കെയായപ്പോൾ അവൻ സ്വർഗം കണ്ടു അവൾ മെല്ലെ മെല്ലെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി

“ഹോ കരളേ..അപ്പച്ചി..എന്തൊരു സുഖം..” അവൻ അലറി

അത് കണ്ട അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ ആണ്ത് ആണ്ത് ഊമ്പിക്കൊണ്ട് അവന്റെ അണ്ടിയും പിടിച്ച് കശക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു അവൻ സുഖത്തിന്റെ പരമാനന്ദം കാണുമ്പോഴേക്കും അവൾ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു.

“എന്ത് പറ്റി അപ്പച്ചി ഊമ്പ്..ഊമ്പ്..ഹോ നല്ല സുഖം...” അവൻ പറഞ്ഞു

‘ഇങ്ങിനെ ഊമ്പിയിട്ട് വെള്ളം കളഞ്ഞാൽ മതിയോ വേറെ ഒന്നും ചെയ്യേണ്ടേ..?’ അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”അപ്പച്ചി പക്ഷെ ഇതിനും ഭയങ്കര സുഖമാ ..ഹോ അൽപം കൂടി ഊമ്പെടി മോളേ..“ അവൻ പറഞ്ഞു

”ഇനി പിന്നെ നീ ബനിയനും ലുങ്കിയുമൊക്കെ അഴക്കെടാ..“ എന്നും പറഞ്ഞവർ തന്റെ മാക്സി അഴിച്ച് പൂർണ്ണ നഗ്നയായി അവനും ലുങ്കിയും ബനിയനും അഴിച്ച് പൂർണ്ണ നഗ്നനായി ഷേവ് ചെയ്ത് മുനുസമാക്കിയ അപ്പച്ചിയുടെ പൂർ കണ്ട അവൻ സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അവനടുനെ അവരെ മലർത്തിക്കടത്തി കുണ്ണയെടുത്ത് പൂറ്റിൽ കയറ്റാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ ചോദിച്ചു

”നീ അപ്പച്ചിയെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കില്ലേടാ..?“ അത് കേട്ട അവൻ സംശയത്തോടെ അപ്പച്ചിയെ നോക്കി

”നീ കുറച്ച് താഴോട്ട് വന്ന് എന്റെ പുറൊന്ന് നന്നായി നക്കിത്തന്നെ ഇല്ലേങ്കിൽ ഇന്ന് ഞാൻ നിനക്ക് പൂർ തരില്ല അത് ഉറപ്പ്.. മനസ്സിലയാ“ അവൾ വീണ്ടും ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് തന്റെ രണ്ട് കാലുകളും അകത്തിക്കൊടുത്തു അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് മുഖം

താഴ്ത്തി എന്നിട്ട് തന്റെ അരുമുള്ള നാവ് അവളുടെ പൂറ്റിൻകത്തേക്ക് തളളി നക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ പുളഞ്ഞു

”ഹോ..നവീനെ കള്ളാ...നക്കെടാ നന്നായിട്ട് നക്കിത്താടാ..“ അവന്റെ നാവ് പൂറ്റിൽ കൊണ്ടപ്പോഴേക്കും അവൾ നിലവിളിക്കാൻ തുടങ്ങി അവളവന്റെ തലപിടിച്ച് തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് തളളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”എന്റെ പൂറ് കടിച്ച് പറികെടാ നായിന്റെ മോനേ നവീനെ..“ അത് കേട്ട അവൻ വളരെ ആവേശത്തോടെ അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ് നായ വെള്ളം നക്കിക്കുടിക്കുമ്പോലെ നക്കി കുടിച്ചു

”നക്കെടാ മോനേ നാവ് പൂറ്റിന്റെ അകത്തേക്കിട് എനിക്ക് വരാറായി വേഗം വേഗം നക്ക്..“ പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ അവന്റെ തലപിടിച്ച് വീണ്ടും വീണ്ടും അമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു അവൻ വേഗം വേഗം നക്കിയപ്പോൾ അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പുളിച്ച രസം അവന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴുകി..ഹോ...കള്ളാ...മോനേ..നവീ...അപ്പച്ചിക്ക് വന്നെടാ...വന്നു...അന്നു...” സുജാത അവന്റെ തലമുടിയിലെ പിടി അയഞ്ഞ് അയഞ്ഞ് വന്നു അവസാനം അവൾ തളർന്നു അപ്പോഴും അവൻ അപ്പച്ചിയുടെ അമൃത് കുടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു കുറച്ച് കഴിഞ്ഞവൻ എണീറ്റ് അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും അകത്തി വെച്ച് തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റി അവളിൽ അമർന്ന് കൊണ്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവർക്ക് രണ്ട് പേർക്കും കൂടുതൽ അദ്വാനിക്കേണ്ടി വന്നില്ല അതിന് മുമ്പേ രണ്ട് പേരും വീണ്ടും തളർന്നു കുറച്ച് സമയം കൂടി കിതച്ചുകൊണ്ട് തളർന്ന് കിടന്ന ശേഷം നവീൻ എണീറ്റു അപ്പോൾ സുജാത എണീറ്റ് ഒരു തുണികൊണ്ട് തന്റെ പൂറ് തുടച്ചതിന് ശേഷം വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിക്കാൻ തുടങ്ങി

“അത് കണ്ട നവീൻ ചോദിച്ചു ”അപ്പച്ചി എങ്ങോട്ടാ പോകുന്നത്..?“

”ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ ഉറങ്ങേണ്ടേ..?“

”ഇവിടെ തന്നെ ഉറങ്ങിക്കൂടേ..?“

”ഇവിടെ കിടന്നാൽ നിനക്ക് വീണ്ടും കുണ്ണ കയറ്റാൻ തോന്നും എനിക്ക് നാളെയും കസ്റ്റമ്മർ ഉണ്ട്..“ അത് കേട്ട അവൻ പിന്നെ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല അവൾ പോയതിന് ശേഷം അവൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് കിടന്നുറങ്ങി രാവിലെ

---

എന്നിറ്റ് പല്ല് തുടച്ച ശേഷം ചായ കുടിക്കാൻ ഇരുന്നപ്പോൾ ചേച്ചി രാധികയാണ് അവൻ ചായകൊണ്ട് വന്ന് കൊടുത്തത്

”നവീനെ നീ വേഗം കുളിച്ച് റെഡിയാവ് എന്നിട്ട് എന്നെ ഒന്ന് തയ്യൽ ക്ലാസിൽ കൊണ്ട് വിട്..“ അതും പറഞ്ഞവൾ കിച്ചണിലേക്ക് തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ ഉരുണ്ട് കളിക്കുന്ന ചന്തിയിൽ തന്നെ അവന്റെ നോട്ടം തറച്ചു ഇതൊക്കെ കണ്ട് കൊണ്ട് അമ്മ അപ്പുറത്തിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

”ഉ..ഉ.. നോട്ടമൊക്കെ പിന്നെ ആദ്യം നീ പോയി കുളിച്ച് റെഡിയാവ്..“ അത് കേട്ട അവനും ചിരിച്ച് കൊണ്ട് നേരെ ബാത്രൂമിലേക്ക് കയറി കുളിച്ച ശേഷം ചേച്ചിയുമായി അവൻ തയ്യൽ ക്ലാസിലേക്ക് പോയി ചേച്ചിയെ വീട്ടിൽ നിന്നും കറ്റി നിറുത്തുവാൻ വേണ്ടിയാണ് തയ്യൽ ക്ലാസ്സെന്നും പറഞ്ഞ് അയക്കുന്നത് എന്നാലല്ലെ ഇ അവരുടെ പണ്ണ് പരിപാടി നടത്താൻ പറു.

പക്ഷെ ഇപ്പോൾ അച്ചനും അമ്മയും ഇ അവളെ കുടി ബിസ്സിനസ്സിന്റെ ഭാഗം ആക്കാൻ നോക്കുവല്ലെ ഇത്ര നല്ല ചരക്കായ ചേച്ചിക്ക് ആയിരങ്ങൾ കിട്ടുമെന്ന് അച്ചന് ഉറപ്പാണ്..

നവീൻ ചേച്ചിയേയും കൊണ്ടാക്കി തിരിച്ച് വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ അപ്പച്ചി സുജാതയാണ് വാതിൽ തുറന്നത്

”അവളെ കൊണ്ട് ചെന്ന് ആക്കിയോ..?“

”അമ്മ എവിടെ അപ്പച്ചി കാണുന്നില്ലല്ലോ..“

”അമ്മ ഒറ്റ മുറി വീട്ടിലാണ് ഇന്നൊരു കസ്റ്റമ്മർ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ വരും.. അത് പോട്ടെ ഇന്നലെ പറഞ്ഞ കാര്യം എന്തായി നീ എന്ത് തീരുമാനിച്ചു..?“

”ഞാനും നിങ്ങളുടെ കൂടെ കൂടാൻ തീരുമാനിച്ചു അപ്പച്ചി പറഞ്ഞപോലെ തന്നെ നമുക്ക് അൽപം കാശുണ്ടാക്കി നല്ല രീതിയിൽ ജീവിക്കണം..“

”അതേടാ മോനേ നീയും ഞങ്ങളുടെ കൂടെ കൂടിയത് വളരെ നന്നായി “

“അപ്പച്ചി അച്ചനെവിടെ..?“

“അച്ചൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞില്ലേ ടൗണിൽ ഒരു വാടക വീട് നോക്കിക്കണമെന്ന് അതിനായി പോയിരിക്കുകയാ..“

---

“അല്ലാ അപ്പച്ചിക്ക് ഇന്ന് കസ്റ്റമ്മറും പണിയും ഒന്നും ഇല്ലേ..?” അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു

“നിന്റെ അച്ചൻ എവിടേ നിന്നെങ്കിലും ആളുമായി വരും..” അവളും ചിരിച്ചു അപ്പോഴേക്കും പ്രമീള ഒറ്റമുറി വീട്ടിൽ നിന്നും ഒരു ഒറ്റ മുണ്ട് ഉടുത്ത്കൊണ്ട് വീട്ടിൻകരത്തേക്ക് കയറി മകനെ കണ്ട അവർ വെളുക്കെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കുളിമുറിയിലേക്ക് പോയി. അത് കണ്ട സുജാത അവനെ നോക്കി വീണ്ടും ചിരിച്ചു.

“അപ്പച്ചി ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടേ..?”

”എടാ ഇപ്പോൾ നീയും ഞങ്ങളുടെ കൂടെ കൂടിയില്ലെ ഇനി നിന്നോട് ഒന്നും ഒളിപ്പിക്കില്ല നീ എന്ത് ചോദിച്ചാലും മറുപടി പറയും ചോദിക്കൂ..“

”അത്... അപ്പച്ചി ഇതുവരെ അപ്പച്ചിയുടെ ചേട്ടൻ അതായത് എന്റെ അച്ചനുമായി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ..?“ അത് കേട്ട അവൾ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”എടാ പൊട്ടാ എന്തൊരു ചോദ്യമാടാ ഇത്..?“

”പറ അപ്പച്ചി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ..?“

”ഉണ്ടെടാ ഉണ്ട് ചേട്ടനുമായിട്ടും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്..“ അവൾ പറഞ്ഞു

”അപ്പച്ചിക്ക് എന്റെ കൂടെ ചെയ്തപ്പോഴാണോ അച്ചന്റെ കൂടെ ചെയ്തപ്പോഴാണോ കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടിയത്..?“

”എടാ നീ മോശമാനും അല്ല പക്ഷെ നിന്റെ അച്ചൻ ചെയ്തമ്പോഴാണ് എനിക്ക് കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടാറ്..“

”അതെന്താ അച്ചന്റേത് എന്റേതിനേക്കാളും വലുതാണോ...?“

”അതൊന്നുമല്ല പക്ഷെ എന്തോ ചേട്ടൻ ചെയ്തമ്പോഴാണ് എനിക്ക് എന്നും കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടാറ് എപ്പോഴും നിൻറച്ഛൻ തന്നെ എന്നെ കളിച്ചുകൊണ്ടേ ഇരിക്കണേ എന്നാണ് എന്റെ ആഗ്രഹവും..“ അൽപം നാണത്തോടെ അവൾ പറഞ്ഞു അപ്പോഴേക്കും പ്രമീള കുളിച്ച് വസ്ത്രം മാറി അവിടേക്ക് വന്നു നാത്തുനും മകനും തമ്മിൽ സംസാരിക്കുന്നത് കണ്ട അവർ ചോദിച്ചു

“ഉം..എന്താ അപ്പച്ചിയും മോനും കൂടി ഇത്ര വലിയ സംസാരം..?”

“ചേട്ടത്തിയുടെ മകൻ ചോദിക്കുകയാ എനിക്ക് ഏറ്റവും സുഖം കിട്ടുന്നത് ഇവൻ ചെയ്യുമ്പോഴാണോ അതോ ചേട്ടൻ ചെയ്യുമ്പോഴാണോ എന്ന്..“ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു

“എന്നിട്ട് എന്റെ മോൻ പറഞ്ഞ് കൊടുത്തോ..?”

“ഉം പറഞ്ഞ് കൊടുത്തു പിന്നെ ചേട്ടത്തിയുടെ മകനും ഇന്ന് മുതൽ നമ്മുടെ കൂടെയാണ്..“ അത് കേട്ട പ്രമീളയ്ക്ക് സന്തോഷമായി

“ഞാൻ അന്നേ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ സങ്കതി എല്ലാം അറിഞ്ഞാൽ ഇവൻ നമ്മുടെ കൂടെ തന്നെ കൂടുമെന്ന്..“ അവർ മകനെ നോക്കി ചിരിച്ചു

“അമ്മേ ചേച്ചിയുടെ കാര്യത്തിൽ എന്ത് തീരുമാനിച്ചു ഏതായാലും നിങ്ങൾ രണ്ട് പേർക്ക് മാത്രം ഇതിനെ മുമ്പോട്ട് കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിയില്ലല്ലോ അല്ലേ..?” അവൻ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു

“ഞാൻ അവളോട് കാര്യമെല്ലാം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അവളൊന്നും മറുപടി പറഞ്ഞിട്ടില്ല അവളുടെ മറുപടി എന്താണെന്ന് നോക്കട്ടെ..“ അമ്മ അത് പറയുമ്പോഴേക്കും വെളിയിൽ ആരോ വന്നത് പോലെ അവർക്ക് തോന്നി

‘ നവീനെ പോയി നോക്കട്ടെ ആരാണെന്ന്..” അമ്മ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ വെളിയിൽ ഇറങ്ങി ഒരു കറുത്ത് തടിച്ച മനുഷ്യൻ അവിടെ നിൽക്കുകയായിരുന്നു നവീനെ കണ്ട അയാൾ അൽപം പരുങ്ങലോടെ പറഞ്ഞു

“വിജയൻ നായരില്ലേ ഒന്ന് കാണണമായിരുന്നു ..”

“അച്ചൻ ഇവിടെ ഇല്ലല്ലോ നിങ്ങൾ നിൽക്കൂ ഞാൻ അകത്ത് ചോദിക്കട്ടെ..” അതും പറഞ്ഞവൻ വീട്ടിനകത്തേക്ക് വന്നു

“അമ്മേ ഒരു കറുത്ത് തടിച്ച മനുഷ്യൻ വന്നിട്ടുണ്ട് അച്ചനെ കാണണമെന്നാണ് പറഞ്ഞത്..” അത് കേട്ട സുജാത ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചേട്ടത്തിയോട് പറഞ്ഞു

“ചേട്ടത്തി അയാൾക്ക് അച്ചനെയല്ല ചേട്ടത്തിയുടെ പുറാണ് കാണേണ്ടത് പോയിക്കോ..” അത് കേട്ടപ്പോഴാണ് വന്നത് കസ്റ്റമ്മറാണെന്ന് നവീന് മനസ്സിലായത്

---

“നവീനെ നീ പോയിട്ട് എത്ര സമയമാണ് വേണ്ടത് എന്ന് അയാളോട് ചോദിച്ച് ഒരു മണിക്കൂറിൽ കൂടുതലാണെങ്കിൽ ആയിരം രൂപ വേണമെന്ന് പറയൂ..” അമ്മ പറഞ്ഞു

അവൻ പുറത്ത് പോയി അയാളോട് ചോദിച്ചു

“എത്ര സമയമാണ് വേണ്ടത്..?”

“ശ്ലോകം നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ആദ്യം ഞാനൊന്ന് പേടിച്ച് പോയി..” ചിരിച്ചുകൊണ്ടയാൾ പറഞ്ഞു

“അത് സാരമില്ല എത്ര സമയമാ വേണ്ടത്..?”

“എനിക്ക് ഒരു രണ്ട് മണിക്കൂറോളം വേണം..”

“എന്നാൽ ആയിരം രൂപയെടുക്ക്” അയാൾ ഉടനെ ആയിരം രൂപ അവൻ കൊടുത്തു.

“ശരി ചേട്ടൻ ആ കാണുന്ന ഒറ്റമൂരി വീട്ടിലേക്ക് പോയിക്കോളൂ ഞാൻ ആളെ പറഞ്ഞ് വിടാം..” അയാൾ പോയപ്പോൾ അവൻ പണവുമായി അകത്തേക്ക് വന്ന് പൈസ അമ്മയ്ക്ക് കൊടുത്തു

“ഇത് നീ തന്നെ വെച്ചോളൂ... ഞാൻ പോകട്ടെ..” അതും പറഞ്ഞവർ ഒറ്റമൂരി വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

“ഉം..ഉം.. അമ്മയുടെ സമ്പാദ്യമല്ലെ വെച്ചോടാ..” അവനെ അൽപം കളിയാക്കിക്കൊണ്ട് സുജാത പറഞ്ഞു. അത് കേട്ട അവനും ചിരിച്ചു

“അമ്മയുടെ മാത്രമല്ല അപ്പച്ചിയുടെ സമ്പാദ്യവും ഇനി എനിക്ക് തന്നെ കിട്ടും..”

‘ആയിക്കോട്ടെടാ നിനക്ക് തന്നെ..ഹാ.. പിന്നെ... നിനക്ക് കാണണോ..?’

”എന്ത്..?”

‘നിന്റെ അമ്മയ്ക്ക് അയാൾ പണ്ണുന്നത് അല്ലാതെ പിന്നെ എന്ത്..’

“അത്..അത്..കാണാൻ പറ്റുമോ..?”

‘നിനക്ക് കാണണമെങ്കിൽ പറ നമുക്ക് വഴിയുണ്ടാക്കാം..’

---

”വേണ്ട അപ്പച്ചി ഇന്ന് വേണ്ട ഇനി എപ്പോഴെങ്കിലും കാണാം..“ അവൻ പറഞ്ഞു.

അന്ന് സന്ധ്യയോടെ അവൻ കൂട്ടുകാരെയൊക്കെ കണ്ട് കറങ്ങി വന്ന് തന്റെ റൂമിൽ വിശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ രാധിക വന്ന് പറഞ്ഞു

”എടാ വിനീ ദേ അച്ചൻ വിളിക്കുന്നു..“ അത് കേട്ട അവൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എണീറ്റ് നേരെ അച്ചന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി അവനെ കണ്ട അയാൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”വാടാ മോനേ വാ ഇവിടെ ഇരിക്ക്..“ അയാൾ അവനെ തന്റെ കൂടെ ബെഡ്ഡിൽ ഇരുത്തി എന്നിട്ട് ഒരു താക്കോൽ എടുത്ത് കൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഇതാ മോനെ പട്ടണത്തിൽ വാടകയ്ക്കെടുത്ത റൂമിന്റെ താക്കോല് നാളെ മുതൽ നിന്റെ ഡ്യൂട്ടി അവിടെയാണ്..“ അവൻ ആ താക്കോൽ വാങ്ങിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

”അച്ചാ അപ്പോൾ നമ്മുടെ കടയോ..?“ അയാൾ ചിരിച്ചു

”പഴയ കട ഞാൻ വിറ്റൊ.. ഇനി നീ പുതിയ കട നല്ല രീതിയിൽ നടത്താൻ നോക്കൂ..“ അത് കേട്ട അവനും ചിരിച്ചു പിന്നീടയാൾ വാടകയ്ക്കെടുത്ത ഫ്ലാറ്റിന്റെ അഡ്രസ്സ് പറഞ്ഞുകൊടുത്തു അവന് അറിയുന്ന സ്ഥലം തന്നെയായിരുന്നു അത്

”ശരി അച്ചാ ഞാൻ നാളെത്തന്നെ അവിടെക്ക് പോകാം..“ അവൻ പോകാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു

”മോനേ നീ ഭക്ഷണമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഇങ്ങോട്ട് എൻറടുത്ത് തന്നെ വാ..“

”എന്തിനാണച്ചാ..?“

”നീ വാടാ മോനേ ആവശ്യമുണ്ട്..“

”ഉം ശരി ഞാൻ വരാം അച്ചാ ..“ എന്നും പറഞ്ഞവൻ അച്ചന്റെ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ അപ്പച്ചിയും ചേച്ചിയും ഹാളിൽ ഇരുന്ന് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അവനെ കണ്ട സുജാത ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു

”എന്താ നവീനെ നിൻറച്ചൻ എന്ത് പറയുന്നു..?“ അവൻ കയ്യിലുള്ള താക്കോൽ കാണിച്ചുകൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”പുതിയ കടയുടെ താക്കോൽ തരാൻ വിളിപ്പിച്ചതാ ..“

”അതെന്തായാലും നന്നായി ആ പഴയ കടയിൽ നിന്നും മോചനം കിട്ടിയല്ലോ..“ അതും പറഞ്ഞവൾ ചിരിച്ചു അപ്പോൾ രാധിക അവനെ വല്ലാത്തൊരു രീതിയിൽ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ മുഖഭാവം അവൻ വായിച്ചെടുക്കാനേ തോന്നിയില്ല അച്ചൻ തനിക്ക് തന്ന താക്കോൽ എന്തിനുള്ളതാണെന്ന് ചേച്ചിക്ക് അറിയാമായിരിക്കുമോ...?അവിടെ എന്തൊക്കെയാണ് നടക്കുക എന്ന് ചേച്ചിക്ക് അറിയുമോ..? അവന്റെ ചിന്ത അങ്ങിനെ പോയി.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞവൻ ഭക്ഷണത്തിന് ഇരുന്നപ്പോൾ ചേച്ചിയാണ് അവൻ ഭക്ഷണം കൊണ്ട് വെച്ചത് അപ്പോൾ അവന്റെ നോട്ടം ചേച്ചിയുടെ ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന മുലകളിലായിരുന്നു അപ്പച്ചിയുടെ മുലയെക്കാളും വലുതാണ് ചേച്ചിയുടെ മുലകൾ എന്നവൻ തോന്നി മാത്രമല്ല അപ്പച്ചിയേക്കാളും വെളുത്തിട്ടാണ് ചേച്ചി ബ്ലൗസ്സും ബ്രായും ഊരിയാൽ നല്ല പാല് പോലെ ഉണ്ടാവും മുലകൾ. അനിയൻ തന്റെ മുലയിലേക്കാണ് തുറിച്ച് നോക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ രാധിക ചോദിച്ചു

”എന്താടാ നൊക്കുന്നത്..?“

”എന്ത് നോക്കാൻ..?“ ഒന്നും അറിയാത്തത് പോലെ അവൻ സംസാരിച്ചു ഭക്ഷണം മേശപ്പുറത്ത് വെച്ച് രാധിക തിരിഞ്ഞ് നടന്നപ്പോൾ അവന്റെ നോട്ടം അവളുടെ തുളുമ്പുന്ന ചന്തികളിലായി അവൾ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയപ്പോൾ അനിയൻ തന്റെ ബാക്ക് ഭാഗം തന്നെ നോക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു അവൻ പെട്ടെന്ന് നോട്ടം പിൻവലിച്ചു.

അന്ന് രാത്രി പത്ത് മണിയായപ്പോൾ അവൻ അച്ചൻ പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് അച്ചന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി അപ്പോൾ അവിടെ അമ്മയും അപ്പച്ചിയും ഉണ്ടായിരുന്നു അവനെ കണ്ടയുടനെ അമ്മ പറഞ്ഞു

”ആ നീ വന്നോ കാണാഞ്ഞിട്ട് നിന്നെ വിളിക്കാൻ വരുകയായിരുന്നു ഞാൻ“



---

“എന്താ അമ്മേ വല്ല അത്യാവശ്യവുമുണ്ടോ..? എല്ലാവരും കൂടിയിട്ടുണ്ടല്ലോ..”  
അകത്ത് കയറിക്കൊണ്ടവൻ ചോദിച്ചു

“ഉണ്ട് നവീനെ അതല്ലേ എല്ലാവരും ഒത്ത് കൂടിയത്..” സുജാത പറഞ്ഞു

“എങ്കിൽ എന്തോടും പറയു ഞാനും അറിയട്ടെ..” അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ  
മറുപടി പറഞ്ഞു

“എടാ മോനേ നിന്റെ ചേച്ചി കച്ചവടത്തിന് ഇറങ്ങാം എന്ന് സമ്മതിച്ചു..  
മാത്രമല്ല അവൾക്കായി ആദ്യ കസ്റ്റമറേയും നിന്റെ അച്ചൻ കണ്ട് പിടിച്ചു..”  
അമ്മയുടെ വാക്ക് കേട്ടപ്പോൾ അവന് ചേച്ചിയുടെ വൈകുന്നേരത്തെ മുഖഭാവം  
ഓർമ്മ വന്നു..

“അതിന് നമ്മളൊക്കെ ഒത്ത് കൂടിയിരിക്കുന്നത് എന്തിനാ..?”

“നവീനെ നിന്റെ ചേച്ചി തികച്ചും കന്യകയാണ് അപ്പോൾ അവളുടെ ആദ്യ  
സംഗമസമയത്ത് അവളുടെ കൂടെ ഒരാൾ നിക്കണമല്ലോ..?” സുജാത പറഞ്ഞു  
അവൻ ചിരിയാണ് വന്നത്

“അല്ല അപ്പച്ചി ഒരു പെണ്ണിന്റെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞാൽ അവരുടെ ആദ്യ  
രാത്രിയിൽ ആരെങ്കിലും കൂട്ടിന് പോകുമോ..?” അത് കേട്ട അച്ചൻ ഉച്ചത്തിൽ  
ചിരിച്ചു

“ഞാനും അതുതന്നെയാ ഇവരോട് പറയുന്നത് പക്ഷെ നിന്റെ അപ്പച്ചി  
സമ്മതിക്കേണ്ട രാധികയെ ഇവൾക്ക് അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടമാ അതുകൊണ്ടാ  
പറയുന്നത് രാധിക ആദ്യമായിട്ട് ഒരാളുമായി ബന്ധപ്പെടുമ്പോൾ ഇവളും  
അവിടെ വേണമെന്ന്..”

“ചേട്ടാ ഞാനത് ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ..” അൽപം നാണം വന്നത് പോലെ  
സുജാത പറഞ്ഞു

“പക്ഷെ അപ്പച്ചി ചേച്ചിയുടെ സീൽ പൊട്ടിക്കാനായിരിക്കുമല്ലോ അയാള്  
ഇത്രയും പൈസ തരുന്നത് ആ സമയത്ത് ഒരാളെക്കൂടി അയാൾ ആ മുറിയിൽ  
നിൽക്കാൻ സമ്മതിക്കുമോ..? മാത്രമല്ല ചേച്ചിയും സമ്മതിക്കില്ല..”

---

“അത് തന്നെയോ ഞാനും പറഞ്ഞത് നവീനെ നാളെ രാവിലെ നീ അവളേയും കൊണ്ട് പുതുതായി വാടകയ്ക്കെടുത്ത ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയിക്കോ പത്ത് മണിയാവുമ്പോഴേക്കും അവൾക്ക് വേണ്ടി കാൾ തന്ന അയാളും എത്തും..” അച്ചൻ പറഞ്ഞു

“ഊം ശരിയാച്ചാ..“ അവൻ സമ്മതിച്ചു അപ്പോൾ സുജാത എണിറ്റ് നവീന്റെ കൈ പിടിച്ച് പറഞ്ഞു

”വാടാ നവീനെ നമുക്ക് നിന്റെ മുറിയിൽ പോകാം..“ അത് കേട്ട പ്രമീള പറഞ്ഞു

”എന്തിനാ അവിടെ പോകുന്നത് ഇവിടെത്തന്നെ കിടന്നുടെ ഇനി ഞങ്ങളുടെ മുറിയിൽ എന്ത് നാണിക്കാനാ..?“

‘അത് ശരിയാ നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും ഇന്ന് ഇവിടെ തന്നെ കിടന്നോളൂ..“ ഭാര്യയെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തുകൊണ്ട് വിജയൻ നായരും പറഞ്ഞു

”ഞാൻ ഇന്ന് വല്ലാതെ തളർന്ന് പോയി ഞാൻ പോയി സുജാതയുടെ മുറിയിൽ കിടക്കട്ടെ നിങ്ങൾ മൂന്ന് പേരും ഇവിടെ കിടന്നോളൂ..“ പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് പ്രമീള പുറത്തേക്ക് പോയി അത് നോക്കിക്കൊണ്ട് വിജയൻ സുജാതയോട് പറഞ്ഞു

”എന്നാൽ നീ ആ വാതിലങ്ങ് അടച്ചേക്ക് സുജേ..“ അത് കേട്ട സുജാത പോയി വാതിലടച്ച് വന്ന് നവീന്റെ കൈ പിടിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് നീങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”നവീനെ നീ ഇന്ന് ഉച്ചക്ക് ചോദിച്ചില്ലേ എനിക്ക് കൂടുതൽ സുഖം നീയാണോ നിന്റെ അച്ചനാണോ തരുന്നത് എന്ന്.. ഇന്ന് നമുക്കത് കണ്ടറിയാം..“ അവൾ അങ്ങിനെ പറയുമ്പോഴേക്കും വിജയൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് തന്നിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു ചേട്ടന്റെ മുകളിലേക്ക് വീണ സുജാത ചേട്ടനെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി തുടർന്ന് ആങ്ങളയുടേയും പെങ്ങളുടേയും നീണ്ട ചുംബനമായിരുന്നു അച്ചൻ തന്റെ കൈകൊണ്ട് പോയി അപ്പച്ചിയുടെ കൂണ്ടി പിടിച്ച് കശാക്കുന്നുമുണ്ടായിരുന്നു ഇതൊക്കെ കണ്ട നവീന്റെ കുണ്ണ ലുങ്കിക്കുള്ളിൽ തലയുൾത്തി അവനും അപ്പച്ചിയുടെ ശരീരത്തിൽ തഴുകാൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് സമയത്തെ ചുംബനത്തിന് ശേഷം അയാൾ പെങ്ങളെ അൽപം താഴോട്ട്

---

കിടത്തി അവൾ ധരിച്ചിരുന്ന ചുരിധാറിന്റെ ടോപ്പ് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്നിട്ട് മകനെ നോക്കി പറഞ്ഞു

”നവീനെ നീ എന്റെ അനിയത്തിയുടെ പാൻറും കൂടി അഴിക്കട്ടെ..“

അത് കേട്ട അവൻ ഉടനെ അപ്പച്ചിയുടെ എലാസ്റ്റിക്കുള്ള പാൻറ് താഴോട്ട് വലിച്ചുരി എന്നിട്ട് ആവെളുത്ത് തുടുത്ത ചന്തിപാളികളിൽ ഒരു ചുടുചുംബനം നൽകി സുജാത ഒന്ന് പുളഞ്ഞു

”ചേട്ടാ ചേട്ടന്റെ മകൻ ഒരു പോക്കിരിയാണ് കേട്ടാ കണ്ടില്ലെ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ തന്നെ ചുംബിച്ചത്..“ അവൾ കുണുങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”എന്റെ മകനാടി അവൻ..“ പെങ്ങളുടെ ബ്രായും ഉറിക്കൊണ്ട് വിജയൻ നായർ പറഞ്ഞു

”നേരാ നാറി അച്ചന്റെ പരനാറി മകൻ..“ അതും പറഞ്ഞവൾ ഉച്ചത്തിൽ ചിരിച്ചു

നവീൻ തന്റെ ലുകിയും ബനിയനും അഴിച്ച് മാറ്റി സുജാതയെപ്പോലെത്തന്നെ പൂർണ്ണ നഗ്നനായി അപ്പോൾ മലർന്ന് കിടക്കുകയായിരുന്ന സുജാതയുടെ മൂലകൾ വായിലിട്ട് ചപ്പിക്കുകയായിരുന്നു വിജയൻ നായർ നാവീൻ നേരെ പോയി സുജാതയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് തലകൊണ്ടുപോയി അവളുടെ അൽപം കാട് നിറഞ്ഞ പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി അതോടെ അവൾ പുളഞ്ഞു

”ഹോ..ഹോ..എടാ മോനേ എന്താ നീ ചെയ്യുന്നത് ..?ഹോ..ചേട്ടാ കണ്ടോ ചേട്ടന്റെ മോൻ എന്താ ചെയ്യുന്നതെന്ന്..“ അത് കേട്ട അയാൾ പെങ്ങളുടെ മൂലവിട്ട് തല അൽപം ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് മകനെ നോക്കി സുജാതയുടെ പൂർ ആഞ്ഞ് നക്കുന്ന മകനോട് അയാൾ പറഞ്ഞു

”നക്കട്ടാ മോനേ അങ്ങിനെ തന്നെ നക്കി ഇവളുടെ പൂർ പൊളിക്ക് പൂറീ മോൾക്ക് എന്നും പൂറ്റിൽ കടി കുടുതലാണ്..“ അത് കേട്ട അവൻ അപ്പച്ചിയുടെ പൂർ ആഞ്ഞ് നക്കുകയും കടിക്കുകയും പ്കൈ ചെയ്തു അവൾ അയാളുടെ കാലുകൾ ബെഡ്ഡിൽ ഇട്ട് അടിച്ച്കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു

”എന്താടീ പൊലയാടി മോളേ നിനക്കിന്ന് ഇത്രയ്ക്ക് ഭ്രാന്ത് നിന്റെ ഭ്രാന്ത് ഞാനും മോനും കൂടി ഇന്ന് തീർത്തു തരാമെടീ കുത്തിച്ചി..“ അവളുടെ പരാക്രമം കണ്ട അയാൾ പറഞ്ഞു

”യ്യോ നക്കെടാ മോനേ ചേട്ടാ എനിക്ക് വരാറായെടാ മൈരേ പൂറ് നക്കാൻ നിന്റെ മോനേക്കാളും സാമർഥ്യമുള്ളവർ വേറെ ഇല്ലെടാ നാറി ചേട്ടാ,,; അപ്പോൾ നവീൻ അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ് നക്കി നക്കി അവളുടെ പൂറ്റിന്റെ വെള്ള ചാടിപ്പിച്ചു വെള്ളം പോയ സുജാത അൽപം തളർച്ചയോടെ കിടന്നു

അപ്പോൾ വിജയൻ നായർ എണീറ്റ് തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം അഴിച്ചു അച്ചന്റെ ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ മകൻ നോക്കി അവന്റെ കുണ്ണയേക്കാളും ചെറുതായിരുന്നു അയാളുടേത് പോരാത്തതിന് നേരിയതും.. അയാൾ സുജാതയുടെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ച് ഉയർത്തി എനിട്ട് തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റിക്കൊടുത്തു

“നവീ നീ ഇവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റെടാ മോനേ..” അയാൾ മകനോട് പറഞ്ഞു

അത് കേട്ട അവൻ ഉടനെ അപ്പച്ചിയുടെ രണ്ട് കാലുകളും അകത്തിവെച്ച് അവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്റെ കുണ്ണ വെച്ച് ഒറ്റ തള്ള് തള്ളി കുണ്ണ മുഴുവനായും സുജാതയുടെ പൂറ്റിന്റെ അഗാതതയിലേക്ക് കയറിപ്പോയി അവൻ മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പിക്കൊണ്ട്,,ഉ..ഉ..എന്ന് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി കുറേ സമയം വരെ നവീൻ പൂറ്റിലിടിച്ചുകൊണ്ടും സുജാത ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പിക്കൊണ്ടും ഇരുന്നു കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞ് വിജയൻ നായർ തന്റെ കുണ്ണ പെങ്ങളുടെ വായിൽ നിന്നും പുറത്തേടുത്ത് മകനോട് അടി നിറുത്തുവാൻ പറഞ്ഞു അവൻ അച്ചനെ നോക്കി

“നവീനെ ഇനി നീ മലർന്ന് കിടക്ക് സുജാതെ നീ ഇവന്റെ മേലേ കയറി അടിച്ചു കൊടുത്തെ ..”അച്ചന്റെ വാക്ക് കേട്ട നവീൻ മലർന്ന് കിടന്നു അപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ കൊടിമരം പോലെ ഉയർന്ന് നിന്നു അത് കണ്ട വിജയൻ നായരുടെ മുഖത്ത് അഭിമാനത്തിന്റെ സന്തോഷം നിറഞ്ഞു.

മലർന്ന് കിടക്കുകയായിരുന്ന നവീന്റെ മുകളിലേക്ക് കയറിയ സുജാത അവന്റെ കുണ്ണയെടുത്ത് തന്റെ പൂറ്റിൽ വെച്ച് അമർന്നപ്പോൾ കുണ്ണ

---

മുഴുവനായും അവളുടെ പുറ്റിനകത്തായി അപ്പോൽ അയാളും അവളുടെ മേലെ കയറി കുണ്ടിയിൽ അലപം തുപ്പൽ തേച്ച് കുണ്ണ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റാൻ തുടങ്ങി

“ഹോ ചേട്ടാ കുണ്ണ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റല്ലേ വേദനിക്കും..” അവൾ മെല്ലെ പറഞ്ഞു പക്ഷെ അയാൾ അതൊന്നും കേട്ടില്ല അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ അനിയത്തിയുടെ മൂലത്തിലേക്ക് തള്ളി പിന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ അനങ്ങാൻ തുടങ്ങി

“ഇപ്പോൾ എങ്ങിനെയാടീ സുഖമുണ്ടോ..?” അൽപം അടിച്ചതിന് ശേഷം അയാൾ ചോദിച്ചു

“ഉം..ഉണ്ട് ചേട്ടാ ഇങ്ങിനെത്തന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ അടിക്കും..” അവളും പറഞ്ഞു അച്ചൻ മേലെനിന്നും മകൻ കീഴെനിന്നും അടിതുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾക്ക് ശരിക്കും സുഖിച്ചിരുന്നു

“ചേട്ടാ അൽപം സ്പീഡ് കൂട്ടിക്കോളൂ നന്നായി സുഖിക്കുന്നുണ്ട്..”

“എനിക്കറിയാമെടി പുരിമോളേ നിന്റെ പുറ്റിലും കുണ്ടിയിലും ഒരുമിച്ച് കുണ്ണ കയറ്റിയാൽ നീ സ്വർഗം കാണുമെന്ന്..” അയാൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അടിച്ചു അപ്പോൾ നവീൻ താഴെനിന്നുള്ള അടിക്കു സ്പീഡ് കൂട്ടി

“ഹാ..മോനേ..നവീനെ നന്നായിട്ടടിച്ചു താടാ അപ്പച്ചിക്ക് കുണ്ണ പുറ്റിന്റെ അറ്റം വരെ എത്തട്ടേ..”

“ഹാ ..അപ്പച്ചി നല്ലസുഖമുണ്ട്..ഹോ..എന്ത് നല്ല മുറുക്കമുള്ള പൂർ..” അവനും പറഞ്ഞു

“എങ്കിൽ നന്നായിട്ട് മേലോട്ട് അടിച്ചു താടാ നായിന്റെ മോനേ..” അവൾ അവനെ തെറി പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് മുറുകെ പിടിച്ചു

“എടീ പുരി മോളേ എനിക്കിതാ വന്നെടീ..വന്നെടീ..” എന്നും പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് വിജയൻ നായർ തന്റെ മുഴുവൻ കുണ്ണപ്പാലും അനിയത്തിയുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് പതിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കിതച്ചു പിന്നെ അവളിൽ ഇന്നും എഴുന്നേറ്റ് താഴെ കിടന്നു അപ്പോഴേക്കും നവീനും സുജാതയ്ക്കും കൂടി അവരായിരുന്നു അവർക്ക് രണ്ട് പേർക്കും ഒരുമിച്ച് തന്നെ വെള്ളം പോയി രണ്ടും പട്ടി

---

കിതയ്ക്കുന്നത് പോലെ കിതച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. അതേ തളർച്ചയിൽ തന്നെ മൂന്ന് പേരും അവിടെ തന്നെ കിടന്നുറങ്ങി

നവീൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോഴേക്കും രാവിലെ എട്ട് മണിയായിരുന്നു അവൻ ഉടനെ ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി കുളിയും ജപവുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് വരുമ്പോഴത്തേക്കും അപ്പച്ചി പ്രാതൽ ഡൈനിങ് ടേബിളിൽ വെച്ചിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ച് തീരാറായപ്പോഴേക്കും അമ്മ അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നു അവന്റെ അടുത്ത കസേരയിൽ ഇരുന്ന്കൊണ്ടവർ ചോദിച്ചു

“എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്നു മോനേ ഇന്നലെ രാത്രി..?”

“അടിപൊളി..” അവൻ ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് തുടർന്നു “ അമ്മ കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ അതിനെക്കാളും അടിപൊളി ആയേനെ..”

“ഓ ചുമ്മ സുഖിപ്പിക്കല്ലേ ഈ കിളവി അവിടെ എന്ത് ചെയ്യാനാ..” അൽപം നാണത്തോടെ അവർ പറഞ്ഞു

“കിളവിയോ..? അമ്മയോ..അമ്മ ഇപ്പോഴും സൂപ്പർ ചരക്കല്ലേ കരളേ..”

“അമ്മേ അച്ചൻ എവിടെ പോയി കണ്ടില്ലല്ലോ..” അവൻ ചോദിച്ചു

“അച്ചൻ എവിടെയോ പോകുന്നെന്ന് പറഞ്ഞ് പോയി ഇപ്പോൾ വരും..” നീ റെഡിയാവൂ രാധികയേയും കൊണ്ട് പോകാനുള്ളതല്ലേ..“

”അതിന് ചേച്ചിയെവിടെ..?“

”അവൾ അകത്ത് നിന്ന് ഒരുങ്ങുന്നുണ്ട്..“ അവൻ പ്രാതൽ കഴിച്ച് പോകാനായി ഒരുങ്ങുമ്പോഴേക്കും കയ്യിൽ ഒരു പൊതിയുമായി അച്ചനും വന്നു ആ പൊതി അവന്റെ കയ്യിൽ കൊടുത്ത്കൊണ്ട് അയൾ ചോദിച്ചു

”നിങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടില്ലേ..?“

”ഹാ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങുകയാ ചേച്ചി അൽപം ഒരുങ്ങുകയാണ്..എന്താണച്ചാ ഇത്...?“

”ഇത് ഒരു കുപ്പി വിദേശിയാണ് അയാൾക്ക് കൊടുത്തേക്ക് എന്നിട്ടയാൽ അവന്റെ അരികിലേക്ക് വന്ന് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“എടാ അവിടെ മുകുന്ദൻ മേനോൻ ചിലപ്പോൾ വന്നിട്ടുണ്ടാകും..( മുകുന്ദൻ മേനോൻ ഇന്ന് ചേച്ചിയുടെ സീല് പൊട്ടിക്കുന്നയാൾ) അത് കൊണ്ട് നിങ്ങൾ വേഗം പോകാൻ നോക്ക് ..പിന്നെ...അച്ചൻ അൽപം ആലോചിച്ചതിന് ശേഷം പറഞ്ഞു

”നിനക്കറിയാമല്ലോ രാധിക ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇന്ന് ഒരാളുടെ കൂടെ കിടക്കാൻ പോകുന്നത് അതുകൊണ്ട് അൽപം ഒച്ചയും ബഹളവുമൊക്കെ ഉണ്ടാകും അത് കേട്ട് നീ ഒന്നും ചെയ്യാൻ നിൽക്കരുത് കേട്ടല്ലോ..?“

”അറിയാം അച്ചൻ ആദ്യമായിട്ട് ചെയ്യുമ്പോൾ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് വേദനയുണ്ടാവും.. അത് ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം അച്ചൻ ടെൻഷനടിക്കേണ്ട..“ അവർ അങ്ങിനെ സംസാരിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴേക്കും രാധിക മേക്കപ്പൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് അകത്ത് നിന്നും വന്നു അവളെകണ്ടപ്പോൾ അവരെക്കെ മൂക്കത്ത് വിരൽ വെച്ച്പോയി മേക്കപ്പൊക്കെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഒരു സിനിമാ നടിയേക്കാളും സുന്ദരിയായിക്കാണുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ പ്രമീളപോയി മകളുടെ കവിളിൽ മെല്ലെ അടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”രാജകുമാരിയെ പോലെയുണ്ട് എന്റെ മകള് ആരുടേയും കണ്ണ് കൊള്ളാതിരുന്നാൽ മതിയായിരുന്നു..“

”എന്നാൽ നിങ്ങൾ പോകാൻ നോക്ക് മോളേ രാധികേ നീ വേറേ ഡ്രസ്സും എടുത്തോളൂ ചിലപ്പോൾ അവിടെനിന്നും മാറ്റേണ്ടി വന്നാലോ..“

”ശരി അച്ചാ..“ അച്ചൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട അവൾ തന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി അപ്പോൾ നവീനും ഡ്രസ്സ് മാറാനായി തന്റെ മുറിയിലേക്കും പോയി അപ്പോൾ അമ്മയും അവന്റെ കൂടെത്തന്നെ മുറിയിലേക്ക് കയറിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”മോനേ രാധികയേ നന്നായി നോക്കിക്കൊണ്ടേ അവൾ ആദ്യമായിട്ടാ..“

”അമ്മ എന്താ ഈ പറയുന്നത് എനിക്കറിയില്ലേ..?“

അവസാനം അവൻ അവളേയും കൂട്ടി പുറപ്പെട്ടു ഫ്ലാറ്റിലെത്തിയ ഉടനെ രാധിക മുറിയിൽ കയറി വരുമ്പോൾ ഉടുത്തിരുന്ന സാരി മാറ്റി അവൾ ജീൻസും ടി ഷർട്ടും ധരിച്ചു കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൾ പുറത്തെ ഹാളിലേക്കിറങ്ങിവന്നപ്പോൾ

---

അനിയൻ കസേരയിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു അനിയനെ നോക്കി ചിരിച്ചു..  
അപ്പോൾ അവനും അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു

”ചേച്ചീ ചേച്ചീ സന്തോഷത്തോടെ തന്നെയല്ലെ ഈ ജോലിക്ക് വന്നത്..?“

”അതേടാ സന്തോഷത്തോട് കൂടെ തന്നെയാ നമുക്ക് നല്ലൊരു ജീവിതം  
വേണ്ടെ അതിന് വേണ്ടി..“ അത് കേട്ട അവനും സന്തോഷമായി കുറച്ച്  
കഴിഞ്ഞ് ബെല്ലുടിച്ചപ്പോൾ അവൻ പോയി വാതിൽ തുറന്നു പത്ത്  
നാൽപത്തഞ്ച് വയസ്സുള്ള ഒരാളായിരുന്നു വെളിയിൽ

”നീയാണോ നവീൻ..?“ അയാൾ ചോദിച്ചു

”അതേ..“ അത് കേട്ട അയാൾ അകത്തേക്ക് കയറിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഞാനാണ് മുകുന്ദൻ മേനോൻ എന്നെപ്പറ്റി പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകുമല്ലോ അല്ലേ..?“  
അത് കേട്ട അവൻ അതെ എന്നർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് വാതിൽ അടച്ച്  
കുറ്റിയിട്ടു

”എവിടെ എന്നെ മോഹിപ്പിച്ച ആപൈങ്കിളി..?“ വളരെ ആകാംക്ഷയോടെ  
അയാൾ ചോദിച്ചു വാതിലിൽ മുട്ട് കേട്ടയുടനെ രാധിക മുറിക്കുകത്തേക്ക്  
പോയിരുന്നു അവൻ അവളെ വിളിച്ചപ്പോൾ ഹാളിലേക്കിറങ്ങിവന്ന്  
നാണത്തോടെ അവരുടെ മുമ്പിൽ നിന്നു

”എടോ കുടിക്കനുള്ളതൊന്നും ഇവിടെ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ലേ..“ രാധികയെ  
നോക്കി വെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ടയാൾ ചോദിച്ചു

”ഉണ്ട് സാർ എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൻ അച്ചൻ കൊടുത്ത കുപ്പി അയാളെ  
ഏൽപ്പിച്ച് കിച്ചണിൽ പോയി ഒരു ഗ്ലാസ്സും കൊണ്ട് വന്ന് മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചു

“ഒരു ഗ്ലാസ് എന്താക്കാനാടോ ഒന്ന് കൂടെ എടുക്കൂ..“ അവൻ ഒരു ഗ്ലാസ് കൂടെ  
കൊടുത്തപ്പോൾ അയാൾ രണ്ടിലും മദ്യം നിറച്ച് ഒന്ന് രാധികയ്ക്ക് നീട്ടി അത്  
കണ്ട അവൾ ആകെ അമ്പരന്ന് പോയി

“ഇത് അൽപം കഴിക്ക് കരളേ എന്നാലെ ഒരു ഉന്മേഷമൊക്കെ വരു മാത്രമല്ല  
എല്ലാനാണവും പോകും..“ അവൾ മെല്ലെ ഗ്ലാസ് എടുത്ത് അനിയനെ നോക്കി  
അവൻ കുടിച്ചോളൂ എന്ന് ആംഗ്യം കാടിയപ്പോൾ അവൾ അത് ഒറ്റ അടിക്ക്



അകത്താക്കി പിന്നിടയാൾ അവളെ പിടിച്ച് തന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തിക്കൊണ്ട് അൽപം കൂടി മദ്യം അവൾക്കും കൊടുത്ത് സ്വയവും കുടിച്ചു അപ്പോഴേക്കും രാധിക നല്ല പൂസായിരുന്നു പിന്നിടയാൾ അവളേയും കൂട്ടി മുറിയിലേക്ക് പോയി വാതിലൊന്നും അടച്ചില്ല ഒരു പത്ത് മിനുട്ടോളം അകത്ത് നിന്നും ..ഹാ..ഹാ..ഹോ..ഹോ....എന്നൊക്കെ ശബ്ദം അവൻ കേട്ടു ഒന്നും അറിയാത്തത് പോലെ അവൻ താഴോട്ട് നോക്കിക്കൊണ്ട് ഇരുന്നു കുറച്ച് സമയം കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അകത്ത് നിന്നും മുകുന്ദൻ മേനോന്റെ വിളികേട്ടു

“എടോ..എന്താ നിന്റെ പേര്..? നീ ആ കുപ്പി ഇങ്ങ് എടുത്തേ..” അത് കേട്ട അവൻ കുപ്പിയുമായി അകത്ത് പോയപ്പോൾ അവിടെ ചേച്ചി പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടന്നുകൊണ്ട് അയാളുടെ സാമാനം ഊമ്പുന്നു.

അവനെ കണ്ട അയാൾ പറഞ്ഞു

“ഇവിടെ വെക്ക് എന്നിട്ടൊരു പെറ്റ് ഒഴിച്ചേ..” അത് കേട്ട അവൻ ഗ്ലാസ്സിൽ മദ്യം ഒഴിച്ച് അൽപം സോഡയും ചേർത്ത് അയാൾക്ക് കൊടുത്തു

“അല്ലടോ..ഇവളെ രംഗത്തിറക്കുന്നതിന് മുമ്പ് കുണ്ണ ഊമ്പാനൊക്കെ പഠിപ്പിച്ച് കൊടുത്തുകൂടെ..?”

“അത് പുതിയതല്ലേ സാർ അതുകൊണ്ടാണ് സാർ തന്നെ എല്ലാം പഠിപ്പിച്ച് കൊടുക്കണം.. സാറിനോട് പഠിപ്പാൻ പറയില്ല..”

“ആയിക്കോട്ടടോ ഞാൻ എല്ലാം പഠിപ്പിച്ചോളാം... നീ വെറുതെ ഇരിക്കേണ്ട ഒരു പെറ്റ് നീയും അടിച്ചോടോ..” അത് കേട്ട അവൻ മാറിനിന്ന് അൽപം കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി

“ഛേ..കുണ്ണ കടിക്കാതെടി മെല്ലെ മെല്ലെ ഊമ്പ്..” അന്നയാൾ പറയുന്നത് കേട്ടു എന്നിട്ട് അയാൾ അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“ഞാൻ നിന്റെ പൂർ നക്കിക്കാട്ടിത്തരാം... എങ്ങിനെയാണ് സുഖിപ്പിക്കേണ്ടത് എന്ന് നിനക്ക് മനസ്സിലാവും..” എന്നും പറഞ്ഞ് മുകുന്ദൻ മേനോൻ രാധിഅകയെ മലർത്തിക്കിടത്തി അവളുടെ ഷേവ് ചെയ്ത് മിനുക്കിയ പൂരിൽ തന്നെ അവൻ നോക്കി അവളും അപ്പോൾ അനിയനത്തന്നെ നോക്കുകയായിരുന്നു

“ഹാ.. ഇനി നീ പോയിക്കോടോ... അതോ ഇവിടെ തന്നെ നിൽക്കുന്നോ..? അയാൾ അവനെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു അത് കേട്ട അവൻ ഗ്ലാസ്സുമായി ഹാളിലേക്കിറങ്ങി കസേരയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് മെല്ലെ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അകത്ത് നിന്നും രാധികയുടേ..ഹോ..ഹോ... മെല്ലെ.. വേദനിക്കുന്നു..ഹോ.. എന്നൊക്കെ കേട്ടപ്പോൾ സംഭവൻ എന്താണെന്ന് അവൻ മനസ്സിലായി പക്ഷെ അവൻ അവിടെത്തന്നെ ഇരുന്നു

”യോ..വേണ്ടാ.. വേദനിക്കുന്നു ഊർ..ഊർ.“ എന്ന ചേച്ചിയുടെ നിലവിളി കേട്ടപ്പോഴും അവൻ ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞില്ല പക്ഷെ കൂടുതൽ സമയം അവളുടെ നിലവിളി നിലനിന്നില്ല പിന്നെ ശബ്ദം നേരിയതായി

‘മെല്ലെ മെല്ലെ അടിക്ക് ചേട്ടാ..’ എന്ന രീതിയിലേക്കെത്തി അപ്പോൾ അവന്റെ മുഖത്തും ഒരു ആശ്വാസം വന്നു പത്ത് പതിനഞ്ച് മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മുകുന്ദൻ മേനോൻ അവനെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു അകത്തേക്കുവന്ന അവൻ കണ്ടത് നഗ്നയായി കിടക്കുന്ന ചേച്ചിയുടെ തുടയിലൊക്കെ അൽപം ചോരയായിരുന്നു ആദ്യം അവനൊന്ന് അമ്പരന്നെങ്കിലും ചേച്ചി അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചപ്പോൾ അവൻ ആശ്വാസമായി

“നിന്റെ പെങ്ങളൊരു ചരക്ക് തന്നെയോടോ സത്യമായിട്ടും എന്നെ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു..” ചിരിച്ചുകൊണ്ടയാൾ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് തന്റെ ഷർട്ടിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും രണ്ടായിരം രൂപയെടുത്ത് ആയിരം ആയിരം ഓരോരാൾക്കും കൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

‘ഇത് നിങ്ങൾക്കുള്ളതാ ശരിക്കും സന്തോഷമായി ഒന്നുകൂടെ ഇപ്പോൾ തന്നെ കളിക്കണമെന്നുണ്ട്.. പക്ഷെ സമയമില്ല എനിക്കൊരിക്കലും വരെ പോയേ പറ്റൂ.. ഇനി ഒരു ദിവസം നോക്കാം..“ പിന്നിടയാൾ വസ്ത്രമൊക്കെ ധരിച്ച് അവരോട് യാത്രപറഞ്ഞുപോയി. അയാൾ പോയതിന് ശേഷം അവൻ വീണ്ടും വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ട് റൂമിൽ വന്നപ്പോൾ ചേച്ചി കുളിക്കുകയായിരുന്നു അവൻ ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്ത് ഷെൽഫിൽ വെച്ച് ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന മദ്യക്കുപ്പി എടുത്ത് ഒരു മൂലയ്ക്ക് വെച്ച് അവൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് രാധിക നല്ല ക്ഷീണത്തോടെ ബാത്ത് റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു

---

”ചേച്ചി പ്രശ്നമൊന്നും ഇല്ലല്ലോ..?“

”ഹേയ് ഒന്നുമില്ലടാ..ഞാൻ ഓകെ യാ..“ അവൾ പുഞ്ചിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് അവന്റെ കൈ എടുത്ത് തഴുകിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”വേണമെങ്കിൽ നമുക്ക് ഇപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാം ചേച്ചി..“

”വേണ്ടാ എനിക്ക് വല്ലാതെ മെല്ലം കയ്യും വേദനിക്കുന്നുണ്ട് ഞാനൊന്ന് കിടക്കട്ടേ..“ പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു

”ചേച്ചി വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ ചേച്ചിയെ മസ്സാജ് ചെയ്ത് തരാം അപ്പോൾ ഒന്ന് റിലാക്സ് ആവും..“ അത് കേട്ട അവൾ ഒരു നിമിഷം അവനെ നോക്കി എന്നിട്ട് ”ഉം’ എന്ന് മുളി

അവനുടെ അവളുടെ കാൽ ഭാഗത്ത് ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും തുടയും നന്നായി അമർത്തി തിരുമ്മിക്കൊടുത്തു അവന്റെ കൈ തന്റെ കൂണ്ടിയിലേക്ക് നീങ്ങുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് മാറ്റിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”നമുക്ക് വീട്ടിലേക്ക് പോകാം..“ അത് കേട്ട അവനും മസ്സാജ് ചെയ്തത് മതിയാക്കി എണിറ്റു

രണ്ട് പെരും വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അമ്മ രാധികയേയും വിളിച്ച് തന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി അവിടെ മറ്റ് പെൺകുട്ടികളും ഉള്ളത് കൊണ്ടായിരിക്കാൻ അമ്മ അവളേയും കൊണ്ട് മുറിയിലേക്ക് പോയത് അപ്പോൾ രോഷ്നി അവനോട് ചോദിച്ചു

“ചേട്ടാ ഉണ് വിളമ്പട്ടേ..?“

“ഹാ..എനിക്ക് വിശപ്പുണ്ട്..“ അത് കേട്ട അവൾ കിച്ചണിലേക്ക് നടന്നു അപ്പോഴാണ് നവീൻ അനിയത്തിയുടെ പിൻഭാഗം ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് ചേച്ചിയേക്കാളും വലുതാണല്ലോ ഇവളുടെ ഹബ്ബ് ഇനി വല്ലവനും ഇവൾക്ക് പുശാൻ തുടങ്ങിയോ..? അല്ലെങ്കിൽ ഇത്രവലിയ കൂണ്ടി ഉണ്ടാകുമോ ..? അത് ഓർത്തപ്പോൾ അവൻ തന്നെ ചിരിവന്നു പോയി വെറും പതിനേഴ് വയസ്സുള്ള കുട്ടിയല്ലെ ഇവൾ എന്നവൻ മനസ്സിൽ കരുതി.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞവൾ

---

ഭക്ഷണവുമായി വന്നു എന്നിട്ട് അവനുകിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവനെ ഊട്ടാൻ തുടങ്ങി

“ഇന്നെന്താടി ഇത്ര സ്നേഹം കാണിക്കുന്നത്..?”

“ഓ പിന്നെ ഇന്ന് മാത്രമല്ല എനിക്ക് ഏട്ടനോട് എന്നും സ്നേഹമാണ്..” അവൾ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“അതൊക്കെ ശരി തന്നെ പക്ഷെ നിനക്കിപ്പോൾ എനോട് എന്തോ പറയാനുണ്ട് അത് പറ..”

‘അത് പിന്നെ ചേട്ടാ..കോളേജിൽ നിന്നും എല്ലാവരും ടൂറിന് പോകുകയാണെന്നിട്ടും പോകണം അമ്മയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ അച്ചനോട് ചോദിക്കാൻ പറഞ്ഞു അച്ചൻ പറയുകയാണെങ്കിൽ ചേട്ടൻ സമ്മതിച്ചാൽ പോയിക്കോളൂ എന്ന്..“

”എപ്പോഴാ പോകേണ്ടത്..“

”മറ്റന്നാൾ പത്താം തീയതി..“

”ഉം നോക്കട്ടേ,, അവൻ പറഞ്ഞു

“എന്നാൽ ഞാൻ നാളെ പെര് കൊടുക്കട്ടേ..?” അവൾ വളരെ ഉത്സാഹത്തോടെ ചോദിച്ചു

“വരട്ടെ ഞാൻ നാളെ പറയാം..” അവൻ അതും പറഞ്ഞ് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി ഭക്ഷണത്തിന് ശേഷം അവൻ തന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോകാൻ തുടങ്ങുന്നതിന് മുമ്പേ രോഷ്നിയോട് പറഞ്ഞു

“രോഷ്നി നീ അമ്മയോട് എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വരാൻ പറഞ്ഞത്..” അതും പറഞ്ഞവൻ തന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു പത്ത് മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞാണ് അമ്മ മുറിയിലേക്ക് വന്നത് അമ്മയെ കണ്ട അവൻ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു

“അമ്മ എന്തിനാ രോഷ്നിയെ എന്റെ പക്കലേക്ക് പറഞ്ഞയച്ചത്..?”

“നീ അവൾക്ക് പോകാൻ അനുവാദം ഒന്നും കൊടുത്തില്ലല്ലോ..?”

---

“ഇല്ല പക്ഷെ പോകേണ്ടാനും പറഞ്ഞില്ല എന്താ കാര്യം..?” അവൻ ആകാക്ഷയായി

“അത് ഇവൾക്ക് ഒരു ചെറുപ്പക്കാരനുമായി എന്തോ ചുറ്റിക്കളിയൊക്കെ ഉണ്ടെന്ന് നിത്യ പറഞ്ഞു.. ഈ ടൂറിന് പോകും അതിനാണെന്നാ തോന്നുന്നത്..” അത് കേട്ട അവൻ അൽപം അസ്വസ്ഥനായി രണ്ട് നിമിഷത്തെ ആലോചനയ്ക്ക് ശേഷം അവൻ പറഞ്ഞു

“അമ്മേ ഞാൻ നാളെ അവളുടെ കോളേജിൽ പോയി ഇങ്ങിനെ ഒരു ടൂർ പ്രോഗ്രാം ഉണ്ടോ എന്ന് അന്വേഷിക്കട്ടേ.. എന്നിട്ട് എന്താവേണമെന്ന് വെച്ചാൽ നമുക്ക് ആലോചിക്കാം...”

“ഉം ശരിമോനേ.. ആട്ടെ അവിടെ എങ്ങിനെയായിരുന്നു രാധിക പ്രശ്നമൊന്നും ഉണ്ടാക്കിയില്ലല്ലോ..?” പ്രമീളക്ക് മകളുടെ കാര്യം അറിയാനുള്ള ആകാക്ഷയായിരുന്നു

“ഹേയ് ഇല്ല അമ്മേ ചേച്ചി എല്ലാം നല്ല സഹകരണത്തോടെ തന്നെയാണ് ചെയ്തത്..” അവൻ സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു

“നീ വല്ലതും ചെയ്തോ..?” കുസൃതിച്ചിരിയോടെ അമ്മ ചോദിച്ചു

“ഇല്ലമ്മേ ചേച്ചി ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നില്ലേ മാത്രമല്ല ചോരയും വന്നിരുന്നു അതുകൊണ്ട് ഞാൻ തൊടാൻ പോയില്ല..”

“ഉം..ശരി മോനേ നീ വേണമെങ്കിൽ അൽപം വിശ്രമിച്ചോളൂ..” എന്നും പറഞ്ഞ് അവർ മകന്റെ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി.

പിറ്റേന്ന് അവൻ രോഷ്നിയുടെ കോളേജിൽ പോയി ടൂർപ്രോഗ്രാമിനെപ്പറ്റി അന്വേഷിച്ചു പതിനൊന്നാം തീയതി കോളേജിൽ നിന്നും പിക്നിക്സിന് പോകുന്നുണ്ട് എന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ മനസ്സ് കൂടുതൽ അസ്വസ്ഥമായി പതിനൊന്നാം തീയതിയാണ് പോകുന്നതെങ്കിൽ ഇവളെന്തിനാ പത്താംതീയതി എന്ന് പറഞ്ഞത്..? അത് അവനെ വീണ്ടും അസ്വസ്ഥനാക്കി.

അവൻ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അമ്മ ഒരു മുറി വീട്ടിൽ ആരുടേയോ കൂടെ പണിയിലായിരുന്നു സുജാതയും രാധികയും ഹാളിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്തോ സംസാരിക്കുന്നു മറ്റ് രണ്ട് പേരും കോളേജിലും സ്കൂളിലും പോയിരുന്നു..

---

അവനെ കണ്ട രാധിക പുഞ്ചിരിച്ചു അപ്പോൾ സുജാത അവനോട് ചോദിച്ചു

“എന്തായിടാ പോയ കാര്യം രോഷ്ണിയുടെ കോളേജിൽ അന്വേഷിച്ചോ..?”

“അന്വേഷിച്ചു.. അപ്പച്ചി സങ്കതി ശരിയാ അവർ ടൂറിന് പോകുന്നുണ്ട് പക്ഷെ രോഷ്ണി നമ്മളോട് തെറ്റായ തിയ്യതിയാണ് പറഞ്ഞത്”

“എന്ന് വെച്ചാൽ..?”

“അവർ പോകുന്നത് പതിനൊന്നാം തിയ്യതിയാണ് പക്ഷെ രോഷ്ണി നമ്മളോട് പറഞ്ഞത് ഒരു ദിവസം നേരത്തെ അതായത് പത്താം തിയ്യതി..”

‘അത് ചിലപ്പോൾ അവൾക്ക് തെറ്റിപ്പോയതാണെങ്കിലോ..?’ രാധിക ചോദിച്ചു

”ചിലപ്പോൾ അങ്ങിനെയായിരിക്കാം. ചേച്ചി ഏതയാലും അവൾ വരട്ടെ ഒന്ന് കൂടെ നമുക്ക് ചോദിക്കാം..“ അത് ശരിയാണെന്ന് എല്ലാവരും സമ്മതിച്ചു അപ്പോഴാണ് അമ്മ പണിയും കഴിഞ്ഞ് ഒറ്റമുറി വീട്ടിൽ നിന്നും ഒരു മുണ്ട് മാത്രം ഉടുത്ത്കൊണ്ട് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയത് അതേസമയം തന്നെ വിജയൻ നായരും വീട്ടിലേക്ക് വന്നു

”എന്തായി നവീ രോഷ്ണിയുടെകാര്യം അന്വേഷിച്ചോ..?“ അച്ചൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൻ എല്ലാകാര്യവും വിസ്ഥരിച്ച് പറഞ്ഞു

”ഉം..ശരി എന്നാൽ അവൾ വരട്ടെ നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടെ ചോദിച്ചു നോക്കാം..“ അതും പറഞ്ഞയാൾ മകളേയും പെങ്ങളേയും നോക്കിക്കൊണ്ട് തുടർന്നു

”നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും നാളെ ഒരു ആറ് മണിയാവുമ്പോൾ നവീന്റെ കൂടെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോകണം ചിലപ്പോൾ ഇന്ന് ഫുൾനൈറ്റായിരിക്കും..“

”ശരി ഏട്ടാ...പകൽ ഉറക്കവും രാത്രി നൈറ്റ് ഡ്യൂട്ടിയും നല്ല കച്ചവടം..“ എന്നും പറഞ്ഞ് സുജാത ചിരിച്ചു അത് കേട്ട വിജയൻ നായരും ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി വകുന്നേരം രോഷ്ണിയും നിത്യയും വന്ന് അവരെല്ലാം ഒരുമിച്ചിരുന്ന് ചായ കുടിക്കുമ്പോൾ നവീൻ രോഷ്ണിയോട് ചോദിച്ചു

”രോഷ്ണി നിനക്കെപ്പോഴാണ് പോകേണ്ടത്.. എത്ര പൈസയാ വേണ്ടത് ?“

---

”അത് ചേട്ടാ രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞ് പത്താം തീയതി പിന്നെ മുവായിരം രൂപയും വേണം..“ അവൾ പറഞ്ഞു

”പക്ഷെ നിന്റെ ടീച്ചർ പറഞ്ഞത് പതിനൊന്നിന് പോകുന്നു എന്നാണല്ലോ.. ഒരു ദിവസം മുമ്പേ നീ ആരുടെ കൂടെയാ പോകുന്നത്..?“ അവന്റെ ചോദ്യം കേട്ട അവൾ ഞെട്ടിപ്പോയി.

”അത്...അത്..ചേട്ടാ..പത്തിനാണ്..“ അവൾ തപ്പിത്തടയുമ്പോൾ പ്രമീള അവളെ ദേശ്യത്തോടെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

”എവിടേയോടീ നിനക്ക് ഒരു ദിവസം മുമ്പേ പോകാനുള്ളത്..?“ മറുപടി ഒന്നും പറയാനാവാതെ അവൾ തലതാഴ്ത്തി ഇരുന്നു അത് കണ്ട അച്ചൻ പറഞ്ഞു

”ശരി...ശരി..ഇപ്പോൾ എല്ലാവരും ചായകുടിക്ക് ബാക്കിയൊക്കെ നമുക്ക് പിന്നെ സംസാരിക്കാം..“

ചായ കുടിച്ച് കഴിഞ്ഞതിന് ശേഷം അയാൾ പറഞ്ഞു

”നവീനെ നീയും രോഷ്നിയും എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വാ..“ എന്നും പറഞ്ഞയാൾ അയാളുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു

”ഞാനും വരാം“ എന്നും പറഞ്ഞ് പ്രമീളയും മക്കളുടെ കൂടെ ഭർത്താവിൻറടുത്ത് പോയി മിരിക്കുകയെന്നതിലേക്ക് ഉടനെ വിജയൻ നായർ മകളെ നോക്കി ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞു

”രോഷ്നി നീ ഇങ്ങിനെ ചെയ്യുമെന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും കരുതിയിരുന്നില്ല..“

”സോറി അച്ചാ എനിക്ക് തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി..“ അവൾ ചിന്നുങ്ങി അത് കണ്ട പ്രമീള പറഞ്ഞു

”എടീ നിന്നേയും നിത്യയേയും പഠിപ്പിക്കാനും നല്ല രീതിയിൽ കല്യാണം കഴിപ്പിച്ചയക്കാനും വേണ്ടി ഞാനും നിന്റെ അപ്പച്ചിയും ചേച്ചിയുമൊക്കെ എന്തൊക്കെ പാട് പെടുന്നുണ്ട് എന്ന് നിനക്കറിയില്ലേ..എന്നിട്ട് നീ ചെയ്യാൻ തുനിഞ്ഞതോ?“

---

”അമ്മേ എനിക്ക് തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി ഇനി ഞാൻ അങ്ങിനെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല“ അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അപ്പോൾ വിജയൻ നായർ ഭാര്യയെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഇന്ന് മുതൽ ഇവളുടെ പഠിപ്പ് അവസാനിപ്പിച്ചേക്ക് ഇനി വീട്ടിൽ തന്നെ ഇരുന്നാൽ മതി അതല്ല കൂടുതൽ ഇളക്കം തോന്നുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ഇവളേയും രംഗത്തിറക്കിയേക്കാം. വീട്ടിലേക്ക് നാല് കാശെങ്കിലും വരട്ടേ..“ അയാൾ ക്രൂരനായി പറഞ്ഞു

”ഇല്ലച്ചോ എനി ഞാനൊരിക്കലും ഒരു തെറ്റും ചെയ്യില്ല ഈ പ്രാവശ്യത്തേക്ക് മാപ്പ്..“ അവൾ വീണ്ടും പറഞ്ഞു

പക്ഷെ സമ്മതിക്കാതെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി അപ്പോൾ അമ്മ അവളോട് ചോദിച്ചു

”പറയെടീ നീ ആരുടെ കൂടെയാ ചുറ്റിക്കറങ്ങിയത്..?“ അവൾ ഒന്നും പറയാതെ തലകുമ്പിട്ട് നിന്നു

”രോഷ്ണീ അമ്മ ച്ഃദിച്ചത് കേട്ടില്ലേ..?“ നവീൻ ഉച്ചത്തിൽ ചോദിച്ചു അപ്പോൾ അവൾ അമ്മയെനോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഇല്ലമ്മേ ഞാനിതുവരെ അങ്ങിനെ മോശം പ്രവർത്തി ഒന്നും ചെയ്യിട്ടില്ല..“

”ഉ..ശരി..വിശ്വസിച്ചു പക്ഷെ പിന്നെ നീ എന്തിനാ ഒരു ദിവസം മുമ്പേ പോകാൻ തുടങ്ങിയത്..?“ അതിനും അവൾ മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല

”ആട്ടെ അവൻ നിന്നെ കെട്ടിക്കൊളാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ..?“ അവൾ ആ എന്നർത്ഥത്തിൽ തലകുമ്പിട്ടു

”എന്നാൽ അവന്റെ മൊബൈൽ നമ്പർ തന്നേ..?“ അവൾ നമ്പർകൊടുത്തപ്പോൾ നവീൻ ആ നമ്പറിൽ വിളിച്ചു എന്നിട്ട് അമ്മയ്ക്ക് കൊടുത്തു അമ്മ സ്പീക്കറിൽ ഇട്ടുകൊണ്ട് സംസാരിച്ചു

‘ഹലോ ഇത് ഞാൻ രോഷ്ണിയുടെ അമ്മയാണ്..’

”ഹലോ..ആൻറി എന്തിനാ വിളിച്ചത്..?“

”നീ രോഷ്ണിയെ വിവാഹം കഴിക്കാം എന്ന് വാക്ക് കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോ..?“



“ഉണ്ട് ആൻറി എനിക്കവളെ ഇഷ്ടമാണ്“

“ശരി എങ്കിൽ നീ നിന്റെ അച്ഛന്റെ നമ്പർ താ ഞാൻ അവരുമായി സംസാരിക്കട്ടേ..“

“അയ്യോ ആൻറി പപ്പ ഔട്ട് ഓഫ് സ്റ്റേഷനാണ് ഇപ്പോഴേ വരില്ല..“

“എങ്കിൽ രണ്ട് ദിവസം കൊണ്ട് നീ നിന്റെ കൂട്ടുകാരെയോ വീട്ടുകാരെയോ വിളിച്ച് ഇവിടെ വാ നമുക്ക് വിവാഹ നിശ്ചയം നടത്താ..“

“ഹേയ് ഞാനിപ്പോൾ വിവാഹം ചെയ്യുന്നുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലൊന്നും അല്ല“ എന്നും പറഞ്ഞ് അപ്പുറത്ത് ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു

“കണ്ടോടീ മോളേ അവന്റെ ഇഷ്ടം എങ്ങിനെയാണെന്ന്..?“ മൊബൈൽ നവീന് തിരിച്ചുകൊടുത്തുകൊണ്ട് പ്രമീള രോഷിനിയെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അവൾ ഒന്നും പറയാനില്ലാതെ നിന്നു

‘നവീ നീ പുറത്ത് പോ എനിക്കിവളോട് അൽപം സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്..“ എന്ന് അമ്മ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ മുറിവിട്ട് പുറത്തേക്ക് വന്നു അമ്മ അവളോട് എന്താണ് സംസാരിക്കുക എന്നവനറിയാമായിരുന്നു അവൻ നേരെ അപ്പച്ചിയുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി അപ്പോൾ അവിടെ രാധികയും ഉണ്ടായിരുന്നു

“വാടാ കാളക്കൂട്ടാ എന്തായൊ അപ്പുറത്ത്..?“ അവനെ കണ്ട സുജാത ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു

“കാളക്കൂട്ടനോ.. അപ്പച്ചി എന്നെ മുമ്പ് ഇങ്ങിനെയാണും വിളിക്കാറില്ലായിരുന്നല്ലോ..?“ കട്ടിലിൽ അവളുടെ അരികിൽ ഇരുന്ന്കൊണ്ട് അവൻ ചോദിച്ചു

“മുമ്പ് നീ എനിക്ക് കളികാറും ഇല്ലായിരുന്നല്ലോ..? ഇപ്പോഴെന്തിനാ കളിക്കുന്നത്..?“ അവളും തിരിച്ച് ചോദിച്ചു ആ ചോദ്യം കേട്ട രാധിക നാണിച്ച് തലതാഴ്ത്തിപ്പോയി.

“ഹോ ഒരു നാണവുമില്ലാത്ത അപ്പച്ചി..ചേച്ചി ഇവിടെ ഇരിക്കുന്നത് കാണുന്നില്ലേ..?“ അവൻ പറഞ്ഞു

“അതിനെന്താടാ ഇപ്പോൾ ഇവളും നമ്മുടെ ഗ്രൂപ്പിൽ വന്നല്ലോ ഇന്നല്ലേകിൽ നാളെ നീ ഇവളുടെ പുറ്റിലും കുണ്ണ കയറ്റും അല്ലേ..?” അതും പറഞ്ഞവൾ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു അത് കൂടി കേട്ട രാധിക ..

അപ്പച്ചി ഇങ്ങിനെയാക്കെ പറയ്കയാണെങ്കിൽ സ്വന്തം തന്നെ ഇവിടെ ഇരുന്ന് പറഞ്ഞാ ഞാൻ പോവുകയാ..“ എന്നും പറഞ്ഞ് എണിറ്റു

”ഇരിക്കെടി ഇനി പറയുന്നില്ല പോരെ..“ എന്നും പറഞ്ഞ് സുജാത രാധികയുടെ കൈ പിടിച്ച് അവിടെത്തന്നെ ഇരുത്തി

”ഹാ ഇനി പറയെടാ നവീ രോഷ്നിയുടെ കാര്യം എന്തായി ..?’ അവൻ എല്ല സംഗതിയും അവരോട് പറഞ്ഞു എല്ലാം കേട്ട സുജാത പറഞ്ഞു

“അതേതായാലും നന്നായി ഇല്ലേകിൽ ചുമ്മാ അവള് പോയി സീലും പൊട്ടിച്ച് വന്നേനേ..” അത് കേട്ട അവർ ചിരിച്ചു

അന്ന് രാത്രി സുഹൃത്തുക്കളുമായി കറങ്ങിത്തിരിഞ്ഞ് നവീൻ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ വളരെ വൈകിയിരുന്നു അവൻ നേരെ പോയി കിടന്നുറങ്ങി.

രാവിലെ എണിറ്റ് കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ രാധികയായാണ് പ്രാതലും കൊണ്ട് വന്നത്

“എടാ രോഷ്നിയും നമ്മുടെ കൂടെ കൂടി നീ അറിഞ്ഞില്ലേ..?”

“ഇല്ല..”

“ഇന്നലെ അപ്പച്ചിയാണ് എന്നോട് പറഞ്ഞത്..”

“അത് നന്നായി അച്ചൻ അവൾക്ക് ആളെ ശരിയാക്കിയോ..?”

“ഇപ്പോൾ ആളൊന്നും ഇല്ല അവളും നമ്മുടെ കൂടെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് വരും എല്ലാം പഠിക്കാൻ എന്നിട്ടവിടെ നിന്ന് തന്നെ ആരെങ്കിലും നല്ല വില പറഞ്ഞാൽ അപ്പോൾ തന്നെ തുടങ്ങാമല്ലോ എന്നാണ് അച്ചൻ പറഞ്ഞത്..”

“അതും ശരിയാണ്..” എന്നും പറഞ്ഞവൻ പ്രാതൽ കഴിച്ചു കൈകഴുകിയ ശേഷം അവൻ ചെച്ചിയോട് ചോദിച്ചു

---

“ചെച്ചി അമ്മയൊക്കെ എവിടെ..?”

“അമ്മ..അമ്മ..” അവൾ നാണിച്ചു അത് കണ്ട അവൻ അവളുടെ അരികിലേക്ക് നീങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ചുമലിൽ കൈവെച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“ചെച്ചി എന്തിനാ ഇപ്പോഴും നാണിക്കുന്നെ..? പറ അമ്മ എവിടെ..”

“അമ്മ.. ഒറ്റമുറി വീട്ടിലാ..” അത് കേട്ട അവൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഒരു ചുംബനം നൽകി അപ്പോൾ രാധിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് ഓടി കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മയും കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് വന്ന് അവന്റെ കൂടെ ഹാളിൽ ഇരുന്നു

“അമ്മേ രോഷ്നി ഇപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ കൂടെ വന്നിട്ട് എന്ത് ചെയ്യാനാ..?”

“എടാ അവിടെ വരുന്നവർക്ക് വേണ്ട സഹായങ്ങളൊക്കെ ചെയ്ത് കൊടുക്കാൻ നീ അവളെ തന്നെ അയക്കണം. എന്നാലെ അവളുടെ പേടിയൊക്കെ മാറൂ..”

അന്ന് വൈകുന്നേരം അവൻ തന്റെ രണ്ട് പെങ്ങളമ്മാരെയും അപ്പച്ചിയേയും കൂട്ടി ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി ഫ്ലാറ്റിലെത്തിയ അവൻ അവരോട് സെക്സി ഡ്രസ്സുകൾ ധരിക്കാൻ പറഞ്ഞു മൂന്ന് പെരും വസ്ത്രം മാറിവന്നപ്പോൾ ഒരാൾ മറ്റൊരാളേക്കാളും സുന്ദരിയായിക്കണ്ടു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചന്റെ ഫോൺ വന്നു

“നവീ ഞാൻ രണ്ട് പേരെ അങ്ങോട്ട് അയച്ചിട്ടുണ്ട് ,,പൈസയൊക്കെ ഞാൻ വാങ്ങിയിട്ടുണ്ട് കേട്ടോ..”

“ഓ ശരി..“

”ഹാ പിന്നെ അതിൽ ഒരാൾ നമ്മുടെ മുകുന്ദൻ മേനോനാണ് അങ്ങേർക്ക് രാധികയെ തന്നെയാണ് പോലും വേണ്ടത് മറ്റേ ആളെ സുജാതയുടെ അടുത്തേക്ക് പറഞ്ഞ് വിട്ടോളൂ..“

”ശരി അച്ചാ ആയിക്കൊട്ടേ “ എന്നും പറഞ്ഞവൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അപ്പച്ചിയോട് പറഞ്ഞു

”ഇന്ന് അപ്പച്ചിക്കും ആളുണ്ട് റെഡിയായിക്കോ..“

'വരട്ടെടാ..ഞാനവന്റെ പൂട പരിച്ചോളാം..' എന്നും പറഞ്ഞവർ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു ഇതൊക്കെ കണ്ട് രോഷ്നി വാല്ലാണ്ടയിരിക്കുകയായിരുന്നു കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ മുകുന്ദൻ മേനോനും കൂടെ ഒരാളും കൂടി വന്നു അകത്ത് കടന്ന ഉടനെ മുകുന്ദൻ മേനോൻ രാധികയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് സോഫയിൽ ഇരുന്നു അപ്പോൾ മറ്റൊരാൾ രോഷ്നിയേയും പിടിച്ച് ഇരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ നവീൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“സാരെ സാറ് പൈസകൊടുത്ത പർട്ടി ഇതല്ല ഇതാണ് എന്നും പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് സുജാതയെ മുന്വിലാക്കി..”

“അതായാലും ഇതായാലും എന്താടോ വിത്യാസം..?”

“ഇവള് ഇതുവരെ സീല് പോട്ടാത്തതാണ് സാരെ..” അത് കേട്ട അയാൾ ചിരിച്ചു

“സത്യമായിട്ടും ഇവളുടെ സീല് പൊട്ടിയിട്ടില്ലേടോ..?” മുകുന്ദൻ മേനോന്റെതായിരുന്നു ചോദ്യം

“ഇല്ല സാർ ആരും ഇതുവരെ തൊട്ടിട്ട് പോലും ഇല്ല..“ അവൻ പറഞ്ഞു

അത് കേട്ട മുകുന്ദൻ മേനോൻ ഉടനെ മൊബൈൽ എടുത്ത് വിജയൻ നായരെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു

“എടോ വിജയാ ഈ ചെറിയ പെണ്ണിനെ നീ വേറേ ആർക്കും കൊടുക്കല്ലേ.. നാളെ എനിക്ക് ഇതിനെ വേണം ഞാൻ നാളെ നിനക്ക് ഇതിന്റെ കാൾ തന്നോളാം..” അതും പറഞ്ഞയാൾ ഫോൺ വെച്ച് പിന്നെ രാധികയുടെ കൂടെ ബിസ്സിനായി രോഷ്നി ഇതൊക്കെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചേട്ടന്റെ അറുകിൽ തന്നെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ മുകുന്ദൻ മേനോൻ പറഞ്ഞു

“എടോ ആ കുപ്പി എടുക്കടോ അൽപം അകത്ത് പോയാലേ ഒരു മജയൊക്കെ വരൂ..“ അത് കേട്ട നവീൻ രോഷ്നിയോട് അലമാരയിൽ നിന്നും കുപ്പിയെടുത്ത് കൊണ്ടുവരാൻ പറഞ്ഞു അവൾ പോയി വിസ്കി കുപ്പിയും നാല് ഗ്ലാസുമായി വന്ന് അത് അവരുടെ മുന്വില വെച്ചു മുകുന്ദൻ മേനോന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം രാധിക രണ്ട് പെഗ്ഗ് ഉണ്ടാക്കി അയാൾക്ക് കൊടുത്തപ്പോൾ അയാൾ അവളെ പിടിച്ച് തന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

”ഒന്ന് നീയും എടുത്ത് കുടിക്കട്ടെ അതിലാണ് സുഖം“ അത് കേട്ട രാധികയും ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്ത് മെല്ലെ ചുണ്ടിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞു അയാളും ഒരു കൈകൊണ്ട് രാധികയുടെ മൂല മെല്ലെ മെല്ലെ കശക്കിക്കൊണ്ട് വിസ്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി അപ്പോഴേക്കും സുജാതയും മറ്റേ ആളും ഒരു മുറിയിലേക്ക് പോയി വിസ്കി നുണഞ്ഞശേഷം മുകുന്ദൻ മേനോനും രാധികയേയും കൂട്ടിക്കൊണ്ട് മറ്റേ മുറിയിലേക്കും പോയി അപ്പോൾ വളരെ വികാര വായ്പോടെ രോഷ്നി ചേട്ടനെത്തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ഇരുന്നു കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് രാധികയുടെ മുറിയിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ വന്ന് തുടങ്ങി.

“ഹോ...ഹോ... ഹാ..നക്ക് സാറെ നാനായിട്ട് കടിക്ക്... ഹോ..കടിക്ക്...” സുജാതയുടെ മുറി അൽപം ദൂരെയായതിനാൽ ശബ്ദമൊന്നും കേൾക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല മാത്രമല്ല അവർ വാതിലും അടച്ചിരുന്നു ഇവിടെ രാധികയുടെ മുറിയിൽ നിന്നും വരുന്ന ശബ്ദങ്ങളുടെ മാസ്മരികതയിൽ രോഷ്നി വല്ലാതെ കാമാതുരയായി നവീന്റെ സ്ഥിതിയും മറിച്ചായിരുന്നില്ല രോഷ്നിയെ ഇവിടെത്തന്നെ മലർത്തിക്കിടത്തി പൂർ കുത്തിക്കീറണമെന്ന് അവൻ തോന്നി പക്ഷെ സീൽ പൊട്ടത്തത് കൊണ്ട് അവൻ ക്ഷമിച്ചു അവൻ ടി വി ഓൺ ചെയ്ത് അതിന്റെ മുമ്പിൽ ഇരുന്നു ഒരു അരമണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അകത്ത് നിന്നും മുകുന്ദൻ മേനോന്റെ വിളികേട്ടപ്പോൾ അവൻ രോഷ്നിയോട് പോയി നോക്കാൻ പറഞ്ഞു.

അകത്ത് പോയ അവൾ കുറച്ച് പൈസയുമായി വന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

“ചേട്ടാ അവർക്ക് ഭക്ഷണം വേണം പോലും വേഗം പോയി വാങ്ങിവരാൻ പറഞ്ഞു..”

“ഉ..നീ പോയി ആ ബാത്റൂമിൽ ഒളിച്ചോളൂ ഞാൻ വന്ന് വിളിച്ചാലെ പുറത്ത് വരാവൂ അല്ലേങ്കിൽ ഇന്ന് തന്നെ അയാൾ നിന്റെ കാര്യം ശരിയാക്കും..” എന്നും പറഞ്ഞവൻ പുറത്തേക്ക് പോയി. അടുത്തുള്ള ഹോട്ടലിൽ നിന്ന് ഭക്ഷണവും വാങ്ങി വന്നു അവൻ വന്നപ്പോൾ രാധികയും മുകുന്ദനും പൂർണ നഗ്നരായിക്കൊണ്ട് തന്നെ ഹാളിലിരിക്കുകയായിരുന്നു രണ്ട് പേരും നല്ല മദ്യലഹരിയിലായിരുന്നു അവൻ രോഷ്നിയെ വിളിച്ചപ്പോൾ അവൾ ബാത്റൂമിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു അവന്റെ നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്ന് അവൾ പ്ലേറ്റ് എടുത്ത് ഭക്ഷണം വിളമ്പി എല്ലാവരും കൂടി കഴിച്ചു മുകുന്ദൻ

മേനോനും രാധികയും ഓരോ പെറ്റ് കുടി കഴിച്ചു അതിന് ശേഷം മുകുന്ദൻ മേനോൻ രാധികയുടെ മൂല പിടിച്ച് കശക്കാൻ തുടങ്ങി മദ്യ ലഹരിയിലായിരുന്ന അവളും അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തഴുകാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ അയാൾ അവളെ സോഫയിൽ തന്നെ കിടത്തിക്കൊണ്ട് രാധികയുടെ പൂർ പട്ടി നക്കിക്കുടിക്കുന്നത് പോലെ നക്കിക്കുടിച്ചു ആ രംഗം കണ്ട രോഷ്നി തന്റെ കൈ ജീൻസിന് മുകളിൽടെ തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി തഴുകാൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് സമയം കൂടി രാധികയുടെ വെളുത്ത തുടുത്ത ക്ലീൻ പൂർ നക്കിക്കുടിച്ച മുകുന്ദൻ മേനോൻ അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും അകത്തിപ്പിടിച്ച് തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് താഴ്ത്തി മെല്ലെ മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി

“ഹാ...ഹാ.. അടിക്ക്..അടിക്ക്..” എന്നവൾ മുരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. മുകുന്ദൻ മേനോന്റെ കുണ്ണ തന്റേതിനേക്കാളും ചെറുതാണ് എന്നവന് തോന്നി. പക്ഷെ തടി കൂടുതലാണ്

“ഹാ..പുറി മോളേ.. എന്തൊരു സുഖമാടി നിന്റെ പൂറ്റിലടിക്കാൻ നീ കാമസ്വരൂപിണീ അല്ലേടീ.. നിന്റെ എല്ലാ കാമവും ഇന്ന് ഞാൻ തീർക്കും..” അയാൾ പുലമ്പി

‘എന്നാൽ എന്റെ പൂറ്റിന്റെ കാമം തീർക്ക് വേഗം വേഗം അടിക്ക് സാറെ ഹോ നല്ല സുഖം.. നല്ലസുഖം..“ അവളും മദ്യലഹരിയിൽ തന്റെ അരക്കെട്ട് മേലോട്ട് ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ വിളിച്ച് പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഇതൊക്കെ കണ്ട രോഷ്നി അവിടെ നിന്നും ബാത്രൂമിലേക്ക് ഓടി നവീൻ അവിടെത്തന്നെ ഇരുന്ന് ചേച്ചിയുടെ പണി കാണുകയായിരുന്നു

”ഹാ..ടീ..കരളേ..എനിക്ക് വരാറായെടീ..എനിക്കിപ്പോൾ വരും..“

”കുറച്ച് കുടി അടിക്കു സാറെ എനിക്കായില്ലാ..“ അവൾ പറഞ്ഞു

”ആയെടീ എനിക്കായി..“

”ഇല്ല സാർ കുറച്ച് കൂടെ അടിക്ക് കുറച്ച് കൂടെ വെള്ളം കളയല്ലേ..“ രാധിക പറഞ്ഞ്കൊണ്ടിരുന്നു പക്ഷെ അയാൾ അതൊന്നും കേൾക്കാതെ ആഞ്ഞടിച്ച് മുഴുവൻ വെള്ളവും അവളുടെ പൂറ്റിൽ കളഞ്ഞു പിന്നെ അവളിൽ നിന്നും എണീറ്റ് സോഫയിൽ ഇരുന്ന് കിതച്ചു.. പക്ഷെ രാധിക അപ്പോഴും

പിടയ്ക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ തന്റെ രണ്ട് വിരൽ പൂറ്റിലിട്ട് ഇളക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ പൂറ്റിൽ കയറ്റി അടിച്ചുകൊടുത്ത് ചേച്ചിയെ തളർത്തണമെന്ന് അവനുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ അവനത് കഴിയുമായിരുന്നില്ല കുറച്ച് സമയം കൂടി പൂറ്റിൽ വിരലിട്ടതിന് ശേഷം രാധികയ്ക്ക് സമാധാനം കിട്ടി അവളും തളർന്ന് കിടന്നു അപ്പോൾ മുകുന്ദൻ മേനോൻ എഴുന്നേറ്റ്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അവൻ ഇതുവരെ വന്നില്ലല്ലോ നോക്കിയേ അവനോട് വരുന്നുണ്ടോ അതോ രാത്രി ഇവിടെത്തന്നെ കൂടുന്നുണ്ടോ എന്ന് ചോദിക്കൂ..” കുട്ടുകാരനെപ്പറ്റി അങ്ങിനെ പറഞ്ഞുകൊണ്ടയാൾ തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിക്കാനായി മുറിയിലേക്ക് പോയി അപ്പോൾ രോഷ്നിയും ബാത്രൂമിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നു നവീൻ മറ്റേ മുറിയിൽ പോയി വാതിലിൽ മുട്ടിക്കൊണ്ട് മുകുന്ദൻ സാർ വിളിക്കുന്നു പോകാറായിപ്പോലും എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആ വരുന്നു എന്ന് അകത്ത് നിന്നും മറുപടി വന്നു അപ്പോൾ ഡ്രസ്സ് ധരിച്ച് പുറത്തിറങ്ങിയ മുകുന്ദൻ മേനോൻ ആയിരം രൂപ രോഷ്നിക്ക് കൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഇത് നിനക്കുള്ളത്.. നാളെ നിന്റെ മൊത്തം കാശ് ഞാൻ കൊടുത്തോളാം എന്നിട്ട് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയുടെ ശക്തി നിനക്ക് കാട്ടിത്തരാം..” അയാളുടെ വാക്ക് കേട്ട രോഷ്നി ചേട്ടനെ നോക്കി അവൻ വാങ്ങിക്കോ എന്നവളോട് ആംഗ്യം കാട്ടി പിന്നെ അയാൾ ആയിരം രൂപ അവനും രണ്ടായിരം രൂപ രാധികയ്ക്കും കൊടുത്തു. അപ്പോഴേക്കും മറ്റേ ആളും മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങിയിരുന്നു അവൻ അവരെ കാർ വരെ അനുഗമിച്ച് അവരെ യാത്രയാക്കി. തിരിച്ചുവന്ന അവൻ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു അപ്പോഴും രാധിക അതേ രീതിയിൽ കണ്ണുമടച്ച് സോഫയിൽ തന്നെയായിരുന്നു രോഷ്നി സുജാതയുടെ റൂമിലായിരിക്കും എന്നവൻ മനസ്സിലായി അവൻ ചേച്ചിയുടെ അരികിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവളെ തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് വിളിച്ചു

“ചേച്ചി..എന്താ പ്രശ്നമൊന്നും ഇല്ലല്ലോ..?” അവൾ അപ്പോഴും അൽപം മദ്യലഹരിയിൽ തന്നെയായിരുന്നു

“ഉം..ഞാൻ ഒക്കെ..ഒക്കെ പ്രശ്നമൊന്നും ഇല്ല” അവൾ കണ്ണ് തുറക്കാതെ തന്നെ പറഞ്ഞു.. അപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ വല്ലാതെ തെറിച്ച് നിൽക്കുകയായിരുന്നു ചേച്ചി നഗ്നയായിത്തന്നെ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന്

---

കൂടെ വിറച്ചു ഈ മദ്യലഹരിയിൽ നിൽക്കുന്ന ചേച്ചിയെ ഇപ്പോൾ പൂശിയാലും ഒന്നും പറയില്ല എന്നവൻ അറിയാമായിരുന്നു. അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ ചന്തിയിൽ തഴുകുകൊണ്ടാണ് മൂലകൾ മെല്ലെ കശക്കാൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് നേരം മൂല കശക്കിയപ്പോൾ അവൻ തോന്നി അല്ലെങ്കിലും ഇപ്പോൾ വേണ്ട..അവൻ അതിൽ നിന്നും പിൻമാറി അപ്പോഴാണ് പിറകിൽ നിന്നും സുജാത ചോദിച്ചത് “എന്താടാ നവീനെ എന്ത് പറ്റി.. നിനക്ക് വേണമെങ്കിൽ ചെയ്യാം..”

“വേണ്ട അപ്പച്ചി ഇപ്പോൾ ചേച്ചി നല്ല ലഹരിയിലാ ലഹരി പോകട്ടെ എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേരും കുടി നന്നായി സുഖിച്ചോളാം..”

“അതിന് അപ്പോൾ അവൾ സമ്മതിച്ചില്ലേകിലോ..?”

“എന്റെ കുണ്ണ കണ്ടാൽ ചേച്ചി സമ്മതിക്കാതിരിക്കില്ല എന്നനിക്കറിയാം അപ്പച്ചി..”

“ശരി നിന്റെ ഇഷ്ടം.. നീ ഇതൊക്കെ കണ്ട് ആകെ തരിച്ച് നിൽക്കുകയല്ല വേണമെങ്കിൽ എന്റെ പൂറ്റിലിട്ട് അടിച്ച് വെള്ളം കളഞ്ഞാടാ” അവൾ ചിരിച്ചു

“ഹേയ് ഇപ്പോൾ എന്തയാലും വേണ്ട..” അവർ നേരം വെളുക്കുംവരെ അവിടെത്തന്നെ ഇരുന്നു പിന്നെ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു വീട്ടിലെത്തിയ ഉടനെ അവൻ പാൻർ മാറ്റി ലൂങ്കിളടുത്തുകൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കയറിക്കിടന്നു അപ്പോഴാണ് അമ്മ അങ്ങോട്ട് വന്നത് അമ്മയെ കണ്ട അവൻ പറഞ്ഞു

“ഉറങ്ങട്ടെ അമ്മ ഇന്നലെ ഒറ്റ പോള കണ്ണടച്ചിട്ടില്ല..”

“എടാ നീ എന്റെ മുറിയിൽ പോയി കിടന്നോളൂ..”

“ഇവിടെ കിടന്നാൽ എന്താ..?” അവൻ അമ്മയെ നോക്കി

“എന്റെ മുറിയിൽ പോയാൽ നിനക്കൊരു സമ്മാനം കിട്ടും വേണമെങ്കിൽ പോയിക്കോളൂ..” അമ്മ പറഞ്ഞു

അവൻ അമ്മയുടെ മുറിയിൽ പോയി വാതിലടച്ച് കട്ടിലിൽ കിടന്നപ്പോൾ അവിടെ വേറെ ആരോ പുതച്ച് കിടക്കുന്നുണ്ട് എന്നവൻ മനസ്സിലായി അപ്പച്ചിയായിരിക്കും എന്ന് കരുതിയ അവൻ പുതപ്പ് മാറ്റി ആളുടെ മൂലയിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചു അപ്പോഴാണ് മനസ്സിലായത് ഇത് അപ്പച്ചിയുടെ മൂലയെക്കാളും



ചെറുതാണല്ലോ അരാ ഇത് അവൻ ലൈറ്റ് ഓൺ ചെയ്യാൻ തുനിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ കൈ പിടിച്ച് വലിച്ച് തന്നിലേക്കിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“വാടാ ഇവിടെ നീ എങ്ങോട്ടാ ഈ പോകുന്നത്..?” എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലിട്ട് ഉറിഞ്ചാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് അത് രാധികയാണെന്ന കാര്യം അവന് മനസ്സിലായത് അതോടെ അവന്റെ എല്ലാ ഉറക്കവും പമ്പ കടന്നു അവനും ചേച്ചിയെ ആണ് പുൽകിക്കൊണ്ട് ആ ചെമ്മൂടുകൾ കടിച്ച് വലിച്ചു പിന്നിടവൻ അവളുടെ മൂലകൾ വായിലിട്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ച് കശക്കിക്കൊണ്ടുമാറുന്നു അവളുടെ മൂലക്കണ്ണുകൾ അവൻ വായിലിട്ട് ഉറുഞ്ചിയപ്പോൾ അവൾ സുഖത്താൽ പിടഞ്ഞു അവനവളുടെ മേലെ ഉണ്ടായിരുന്ന പുതപ്പ് മാറ്റിയപ്പോൾ അവൾ പൂർണ്ണ നഗ്നയാണെന്ന് മനസ്സിലായി അവൻ തന്റെ മുഖം അവളുടെ വയറിലൂടെ പൂറ്റിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി അവൾ പുളഞ്ഞു അവൾ കൈകൊണ്ടവന്റെ തലപിടിച്ച് തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി അവൻ പൂറിന്റെ വക്കിൽ മുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ

“പൂറ്റിൻറകത്ത് നാവ് കടത്തേടാ” എന്നും പറഞ്ഞാൾ വീണ്ടും അവന്റെ തലപിടിച്ച് പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി അവൻ നാവ് പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റിയപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും പുളഞ്ഞു അവൻ തന്റെ അരമുള്ള നാവ് കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറ് നക്കി

“ഹോ അങ്ങിനെത്തന്നെയോടാ പൂറ്റിൻറകത്തേക്ക് നാവ് നീട്ട്..” അവൾ പുലമ്പി അവൻ അത് പൊലെത്തന്നെ ചെയ്തു അപ്പച്ചിയുടെ പൂറ് നക്കിയതിനെക്കാളും സുഖം തോന്നി അവന് ചേച്ചിയുടെ പൂറ് നക്കിയപ്പോൾ കുറച്ച് സമയം കൂടി പൂറ് നക്കിയ ശേഷം അവൻ എണീറ്റ് ചേച്ചിയുടെ മേലേ കയറി അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും അകത്തിവെച്ച് തന്റെ കുൺനയെടുത്ത് മദജലത്താൽ കുളിച്ച് നിൽക്കുന്ന പൂറ്റിൽ വെച്ച് മെല്ലെ അമർത്താൻ തുടങ്ങി

‘ഹാ..ഹാ..നവീനെ..മെല്ലെ മെല്ലെ..വേദനിക്കുന്നു..“ അവൾ പറഞ്ഞു “വേദനയോ.. രണ്ട് ദിവസം അടുപ്പിച്ച് അയാൾ കളിച്ചിട്ടും ചേച്ചിക്ക് വേദനയോ..?” അവൻ ചോദിച്ചു

“അയാളേക്കാളും വലുതല്ലേടാ നിന്റെ കുണ്ണ അതോണ്ടാ.. നീ മെല്ലെ കയറ്റ്..” അത് കേട്ട അവൻ മെല്ലെ മെല്ലെ തന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ പൂറ്റിൽ കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഹാ അങ്ങിനെത്തന്നെ അടിച്ചോ സുഖം വരാൻ തുടങ്ങി..” അവൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവനും സുഖം തുടങ്ങി അവൻ കൂടുതൽ സമയം കളയാതെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി പത്ത് മിനുട്ടോളം അടിച്ചപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു

“നവീ എനിക്ക് ആവാറയെടാ നീ വേഗം വേഗം അടിക്ക്..’

”എനിക്കും വരാറായിചേച്ചി എന്തൊരു മുറുക്കമാ ചേച്ചിയുടെ പൂറ്റിന്..“

”അത് നിന്റെ കുണ്ണ വലുതായത് കൊണ്ടായിരിക്കും.“അടിക്കെടാ അടിക്ക് എനിക്ക് ഇതാ വന്നു..” പറഞ്ഞിരിക്കെ രണ്ട് പേർക്കും ഒരുമിച്ച് വെള്ളവന്ന് അവർ തളർന്നു കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞ് അവൻ ചേച്ചിയുടെ മുകളിൽനിന്നും താഴെ കിടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ അവനെ അങ്ങിനെത്തന്നെ തന്റെ മേലേത്തന്നെ കിടത്തി അവർ വൈകുന്നേരം മൂന്ന് മണിവരെ അങ്ങിനെത്തന്നെ ഉറങ്ങി പിന്നെ അമ്മ വന്ന് വിളിച്ചപ്പോളാണ് അവർ എണീറ്റത്

അന്നും ആറ് മണിയായപ്പോൾ അവൻ മൂന്ന് പേരേയും കൂട്ടി ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി വഴിയിൽ നിന്നും ഭക്ഷണം വാങ്ങിയിട്ട് തന്നെയാണ് അവർ പോയത് ഫ്ലാറ്റിലെത്തിയ അവൻ അച്ചന്റെ ഫോൺ കാളിനായി കാത്തിരുന്നു എന്നിട്ട് വേണം പണി തുടങ്ങാൻ. അപ്പോൾ രോഷ്നി വല്ലാതെ ടെൻഷനോടെ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട രാധിക ചോദിച്ചു.

“എന്താടീ നീ വല്ലാണ്ടിരിക്കുന്നത്..?”

”ചേച്ചിക്കറിയില്ലേ..? ഇന്ന് എന്റെ ഫസ്റ്റ് ഡയ് ആണ്.. അതുകൊണ്ട് നല്ലപേടിയുണ്ട്..‘ അത് കേട്ട സുജാത പറഞ്ഞു

“എടീ ഇതിൽ സന്തോഷിക്കുകയല്ലേ വേണ്ടത്.. എല്ലാ പെണ്ണുങ്ങൾക്കും ഇത് ചെയ്യേണ്ടതല്ലേ. ഇതിലിത്ര പേടിക്കാനെന്തിരിക്കുന്നു സുഖവും കിട്ടും പണവും കിട്ടും ഇതല്ലേ ഏറ്റവും നല്ല ജോലി..”

തുടരും...